
T3 C30
T2 C24
T1 C18
T0 C14

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
SKÝRINGAR

24002 1:1@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B001 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

D = 3d

D = 3d

8d

MÁL Á TEIKNINGU

d

D = 3d

d

10
d

M
ÁL

 Á
 T

EI
KN

IN
G

U

MÁL Á TEIKNINGU

D = 6d

ST
AÐ

AL
KR

Ó
KU

R
16

d

d

D 
= 

6d

a

MÁL Á TEIKNINGU

= 1,41 x a

MÁL Á TEIKNINGU

70
0

700

a d

b

ÖLL MÁL ERU ANNAÐ HVORT Í METRUM EÐA MILLIMETRUM
HÆÐARKÓTAR ERU Í METRUM.

TÁKNAR HÆÐ 0,00 Á SNIÐUM

TÁKNAR HÆÐ 0,00 Á LÁRÉTTUM FLÖTUM

A TÁKNAR HÆÐ
B TÁKNAR PLÖTUÞYKKT

STEYPA =

NÚVERANDI STEYPA =

ÞREP Í YFIRBORÐI STEYPU =

FYLLING =

MÖRK Í KLAPPARSKERINGAR =

B MERKIR BITI

S         ''      SÚLA

V         ''      VEGGUR (SKERVEGGUR)

U         ''      UNDIRSTAÐA

U001-Y        MERKIR UNDIRSTÖÐU 001 SEM
       SÝND ER Á TEIKNINGU Y

ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI VIÐ TEIKNINGAR ÞESSAR, VERKLÝSINGU
ÞAR SEM UM HANA ER AÐ RÆÐA, KRÖFUR BYGGINGARREGLUGERÐAR OG
VIÐEIGANDI STAÐLA.

SANNREYNA SKAL ÖLL MÁL OG AÐSTÆÐUR Á VERKSTAÐ ÁÐUR EN VINNA
HEFST.

TRYGGJA SKAL STÖÐUGLEIKA MANNVIRKJA Á ÖLLUM STIGUM VERKSINS
MEÐ TÍMABUNDNUM STÍFINGUM, FESTINGUM EÐA Á ANNAN VIÐURKENNDAN
HÁTT.

TEIKNINGANÚMER ERU TÁKNUÐ MEÐ BÓKSTAF OG ÞREMUR TÖLUSTÖFUM
t.d. B100

ÚTGÁFUNÚMER TEIKNINGA ER TÁKNAÐ MEÐ BÓKSTAF OG TÖLUSTAF.
BÓKSTAFURINN TÁKNAR Á HVAÐA STIGI TEIKNINGIN ER OG
TÖLUSTAFURINN TÁKNAR ÚTGÁFUNÚMER

B:   VINNUTEIKNING
Ú:   ÚTBOÐSTEIKNING

STÁL MERKT K ER KAMBSTÁL OG SKAL VERA  B500C SAMKVÆMT
ÍST EN 10080:2005
d TÁKNAR ÞVERMÁL BENDISTÁLSSTANGAR

TÁKN:
K10c300 TÁKNAR 10mm KAMBSTÁL MEÐ 300mm BIL MILLI JÁRNA
K10c300HH TÁKNAR 10mm KAMBSTÁL MEÐ 300mm BIL MILLI JÁRNA

Á HVORRI HLIÐ
K189(257) TÁKNAR BENDIMOTTUR MEÐ As=189(257)

TÁKNAR JÁRN ALMENNT OG Í NEÐRI BRÚN PLÖTU
OG Í NÆRBRÚN VEGGJAR

TÁKNAR JÁRN Í EFRI BRÚN PLÖTU OG Í FJÆRBRÚN VEGGJAR

TÁKNAR SKEYTINGU JÁRNA

TÁKNAR JÁRN SEM BEYGIST UPP

TÁKNAR JÁRN SEM BEYGIST NIÐUR

SÝNIR STEFNU Á JÁRNUM NÆST BRÚN

TÁKNAR TVÖ LÓÐRÉTT JÁRN SEM KOMA VIÐ GÓLFSÍÐ OP Á
NÆSTU HÆÐ FYRIR OFAN

STANGIR d = 10mm, LENGD 6000mm MIÐJUBIL 200mm
DREIFT YFIR MERKT SVÆÐI.

LYKKJA, d = 12mm, MIÐJUBIL 200mm

LYKKJUR:  (d < 16mm)

ÞVERBÖND:  (d < 16mm)

BURÐARJÁRN:  (d > 10mm)

STEYPUHULA:

BYGGINGARHLUTAR

AÐSTÆÐUR

STEYPUHULA NEMA SÉRTEIKNING
SÝNI ANNAÐ.

PLÖTUR
mm

VEGGIR
mm

BITAR OG SÚLUR
mm

INNANHÚSS OG ÚTVEGGIR
EINANGRAÐIR AÐ UTAN

UTANHÚSS

VEGGIR AÐ FYLLINGU OG
UNDIRSTÖÐUR

ÞAR SEM STEYPT ER BEINT
Á FYLLINGU/KLÖPP

ÞAR SEM PLATA ER STEYPT
Á EINANGRUN Á FYLLINGU

25 25

30

50

70

30 30

70

50

30

25

30

__

__

__

STEYPUHULA Á BURÐARJÁRN SKAL ÞÓ HVERGI VERA MINNI EN 1,5 x d

ÞANNIG SKAL GENGIÐ FRÁ BENDINGU Í MÓTUM, AÐ ALLAR STANGIR
SÉU Á ÞEIM STAÐ SEM TIL ER ÆTLAST SKV. UPPDRÁTTUM OG
TRYGGT SÉ AÐ ÞÆR HREYFIST EKKI ÞEGAR STEYPT ER.
SKAL Í ÞVÍ SKYNI NOTA FJARLÆGÐARKUBBA OG STÓLA.

VIKMÖRK Á STAÐSETNINGU JÁRNA Í ÞVERSNIÐI ER 15mm

STEYUJÁRN:

FESTILENGD JÁRNA F

SKEYTILENGD JÁRNA S

D, BURÐARJÁRN

D, LYKKJUR OG VINKLAR

ÞVERMÁR JÁRNS, d mm

EF SKEYTT ER MEIRA EN FJÓRÐA HVERT JÁRN Í SAMA ÞVERSNIÐI SKAL AUKA
SKEYTILENGD UM  40%

mm

mm

mm

mm

8

24

450

350

10

30

60

550

400

12

36

72

650

500

16

48

96

850

650

20

120

1100

800

25

150

1400

1000

ATHUGA BER AÐ EIGI ER LEYFILEGT AÐ BEYGJA BENDISTÁL
EF LOFTHITI ER UNDIR -50C

FRÁGANGUR JÁRNA Í KRINGUM OP:

SÉ EKKI ANNARS GETIÐ KOMI AUKALEGA JÁRN UMHVERFIS GLUGGA, HURÐIR
OG OP Í PLÖTUM OG VEGGJUM ER SVARA TIL ÞEIRRA JÁRNA SEM KLIPPT
ERU Í SUNDUR, ÞÓ ALDREI MINNA EN 2 K16.

STEYPUMÓT-NÁKVÆMNIKRÖFUR:

NÁKVÆMNIKRÖFUR: UNDIRSTÖÐUR, STÆRÐ OG STAÐSETNING +/- 15mm
STÆRÐ ANNARRA STEYPTRA HLUTA +/-   3mm
STAÐSETNING ANNARRA HLUTA +/-   5mm
KÓTAR +/-   3mm
MISGENGI VEGGJA Í STEYPUSKILUM +/-   2mm
STAÐSETNING GLUGGA OG HURÐAOPA +/-   2mm

FRÁVIK Á 3m RÉTTSKEIÐ LÖGÐ Á STEYPTAN FLÖT:
BITAR, VEGGIR OG SÚLUR +/-   5mm
GÓLF OG PLÖTUR VÉLSLÍPAÐ +/-   2mm
GÓLF OG PLÖTUR UNDIR ÍLÖGN +/-  10mm

PLÖTU- OG BITAMÓT SKULU HAFA YFIRHÆÐ L/300 AF STYTTRA HAFI
TAKA SKAL TILLIT TIL ÞESS AÐ ALLA STEYPU SKAL TITRA

ÁLAGSTILHÖGUN ER Í SAMRÆMI VIÐ ÍST EN 1991-1:2004,
ÞJÓÐARSKJÖL STAÐLARÁÐS ÍSLANDS

NOTÁLAG:
ÍBÚÐARRÝMI: 2,0 kN/m2

SAMKOMURÝMI: 4,0 kN/m2

ÞÖK: 0,4 kN/m2

SVALIR 2,5 kN/m2

EIGINÁLAG:

LÉTTIR VEGGIR 1,0 kN/m2

VINDÁLAG:

VINDÁLAG REIKNAST SAMKVÆMT ÍST EN 1991 1-4:2005, ÁSAMT
ÞJÓÐARSKJALI STAÐLARÁÐS ÍSLANDS.

GRUNNGILDI VINDHRAÐA ER 36,0 m/s2 ÁSAMT TILHEYRANDI
FORMSTUÐLUM

SNJÓÁLAG:

SNJÓÁLAG REIKNAST SAMKVÆMT FS ENV 1991-1-3:2003, ÁSAMT
ÞJÓÐARSKJALI STAÐLARÁÐS ÍSLANDS.

GRUNNGILDI SNJÓÁLAGS ER 2,1 KN/m  (SVÆÐI 1)

JARÐSKJÁLFTAÁLAG:

JARÐSKJÁLFTAÁLAG REIKNAST SAMKVÆMT FS ENV 1998-1:2004, ÁSAMT
ÞJÓÐARSKJALI STAÐLARÁÐS ÍSLANDS.

HÖNNUNARHRÖÐUN ER 0.15g, MIKILVÆGISFLOKKUR II, OG
JARÐVEGSFLOKKUR B.

GRUNDUN:

GRUNDUN SAMKVÆMT FS ENV 1997-1:1994 ÁSAMT ÞJÓÐARSKJALI
STAÐLARÁÐS ÍSLANDS.

GRUNDAÐ ER Á FYLLINGU.
MESTA ÁLAG Á UNDIRSTÖÐU ER MINNA EN 1,0 MPa EF GRUNDAÐ ER Á
KLÖPP EN 0,4MPa EF GRUNDAÐ ER Á FYLLINGU.

PLÖTUPRÓF SKAL FRAMKVÆMA Á FYLLINGU OG SKAL ÞAÐ UPPFYLLA
EFTIRFARANDI KRÖFUR: E2> 120 N/mm2 OG E2/E1 < 2,3

FYLLING AÐ SÖKKLUM OG UNDIR BOTNPLÖTU:
UNDIR BOTNPLÖTU SKAL FYLLA MEÐ MALARFYLLINGU OG ÞJAPPA Í
HÆFILEGUM LAGÞYKKTUM, ÞANNIG AÐ ÞJÖPPUN VERÐI SAMBÆRILEG VIÐ
98% PROKTOR.  NOTA SKAL FÍNT BÖGGLABERG EÐA ANNAÐ DRENANDI
EFNI NÆST HÚSINU,  UM 0,5m FRÁ VEGG. SEM TENGIST DRENMÖL
UMHVERFIS JARÐVATNSLAGNIR  MEÐFRAM ÚTVEGGJUM.

ÆTÍÐ SKAL HAGA ÞJÖPPUN ÞANNIG AÐ HÚN VALDI EKKI ÓEÐLILEGA MIKLU
NIÐURBROTI Á EFNI SEM ÞJAPPA SKAL.  FYLLINGAEFNIÐ SKAL LAGT ÚTÍ
LÖGUM OG HVERT LAG VÖKVAÐ OG ÞJAPPAÐ BLAUTT MEÐ
VÍBROVALTARA.

SÉRSTÖK AÐGÁT SKAL HÖFÐ ÞEGAR ÞJAPPAÐ ER NÁLÆGT
MANNVIRKJUM, SKAL ÞAR NOTA PLÖTUÞJÖPPU OG LAGÞYKKTIR EFTIR
ÞVÍ.

ÞRIFALAGSSTEYPA:
STEYPA SKAL ÞRIFALAG AÐ JAFNAÐI 50mm ÞYKKT UNDIR UNDIRSTÖÐUR
SEM KOMA Á KLÖPP OG SKAL ÞAÐ NÁ AÐ MINNSTA KOSTI 100mm ÚT FYRIR
UNDIRSTÖÐUBRÚN NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM Á TEIKNINGUM. SÉ
ÞRIFALAG ÞYKKARA SKAL MIÐA VIÐ AÐ NEÐRI BRÚN NÁI JAFN LANGT ÚT
FYRIR UNDIRSTÖÐUBRÚN OG ÞYKKT ÞESS ER.
HÁMARKS AFRÉTTING Á GRUNNI MEÐ ÞRIFALAGSSTEYPU ER 150mm.

SKÝRINGAR Á TÁKNUM:

ALMENNAR SKÝRINGAR:

TEIKNINGANÚMER:

BENDISTÁL: ÁLAGSFORSENDUR:

STEYPUSKIL

123

B134

SNIÐ NR. 123

TÁKNAR STAÐSETNINGU SNIÐS

SNIÐ SÝNT Á TEIKN. B134

123

B134

TÁKNAR SV ÆÐI SEM
DEILI S ÝNIR

DEILI NR. 123

DEILI S ÝNT Á TEIKN. B134

K10c200
L=6000

K12c200 MIÐJA OPS

M
IÐ

JA
 O

PS LYKKJUR SAMBÆRILEGAR VIÐ
VEGG EÐA PLÖTU

F ER FESTILENGD
S ER SKEYTILENGD

HORNJÁRN, KOMI INNAN VIÐ
LÓÐRÉTTU OG LÁRÉTTU JÁRNIN.
1 K12 VIÐ HVERT HORN

SETJA SKAL AUKA JÁRN EINS NÁLÆGT OPI OG
HÆGT ER. (HELMINGUR JÁRNA SEM SKERAST
Í SUNDUR VEGNA OPS

MILLIBIL J ÁRNA Í BITUM:

a = 1xd, ÞÓ MINNST Dmax. +10mm
b = 1,0xd, ÞÓ MINNST Dmax.
D = KORNASTÆRÐ Í STEYPU
d = ÞVERMÁL STÁLS

B

A

0,00

0,00

TRÉVIRKI:

TRÉVIRKI ER SKV. IST EN 1995-1-1.
ALMENNT GILDIR NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAMÁ TEIKINGU EÐA VERKLÝSINGU:

ALLIR FESTIHLUTIR ÚR JÁRNI SKULU HEITGALVANHÚÐAÐIR, NEMA ANNARS SÉ GETIÐ.
ÞAR SEM TRÉ LEGGST AÐ STEINSTEYPU, KOMI ASFALTPAPPI MILLI TRÉS OG STEINS.

FÚAVERJA SKAL SPERUENDA OG ÞÁ HLUTA TRÉS, SEM STEYPAST INN EÐA LEGGJAST AÐ STEYPU.
N - TÁKNAR VENJULEGA SLÉTTA NAGLA.
K - TÁKNAR KAMBNAGLA, T.D. BMF.
NAGLASTÆRÐ a/b TÁKNAR NAGLA MEÐ ÞVERMÁL a mm OG LENGD b mm.

M16 - TÁKNAR BOLTA MEÐ METRISKUM GENGJUM MEÐ ÞVERMÁL 16 mm.
T16/120 - TÁKNAR TRÉSRÚFU MEÐ SEXKÖNTUÐUM HAUS MEÐ ÞVERMÁL 16 mm
OG LENGD 120mm (FRÖNSK SKRÚFA).
UNDIR BOLTAHAUSA OG RÆR, SEM HERÐAST AÐ TRÁ, KOMI SKÍFUR MEÐ KANTLENGD 3 x d
OG ÞYKKT 0,3 x d.

LÍMTRÉ ER Í FLOKKI GL24h

MÚRBOLTAR ERU HILTI HST EÐA SAMBÆRILEGIR

BURÐARVIÐUR:

BURÐARVIRKI STYRKLEIKAFLOKKUR INSTA 142 T-fl.

STEINSTEYPA - VERKLÝSING GILDIR ALMENNT UM STEYPUFLOKKA

ALMENN ÁKVÆÐI ERU Í ÍST EN 1992-1-1:2004

UM STEINSTEYPU GILDA ALMENN ÁKVÆÐI BYGGINGARREGLUGERÐAR nr. 112/2012 KAFLI 8.3.
STEINSTEYPA, GÆÐI, FRAMLEIÐSLA, MEÐFERÐ OG PRÓFANIR  SKULU VERA Í SAMRÆMI VIÐ ÍST EN 206:2013
NIÐURLÖGN OG AÐHLÚUN STEYPU SKAL VERA Í SAMRÆMI VIÐ ÍST EN 13670:2009

ALLA STEYPU SKAL TITRA

STEYPUGÆÐI EINSTAKRA STEYPTRA BYGGINGARHLUTA:

STAÐSETNING STYRKLEIKA-FLOKKUR ÁREYTIS-FLOKKUR

C25/30 XC2

VIKMÖRK Í LOFTINNIHALDI:      +3,0%/-0,0%

KORNASTÆRÐ (mm): <22
CL-FLOKKUR:          CL 0,2

GÖT:

MERKIR GAT Í PLÖTU
STÆRÐ A(mm) x B(mm)

MERKIR GAT Í VEGG/SÖKKUR
STÆRÐ A(mm) BREITT OG B(mm) Á HÆÐ
NEÐRI BRÚN Í KÓTA 10,00mm

GÖT Í VEGGI ERU ALMENNT 200x200 NEMA
ANNAÐ KOMI FRAM Á TEIKNINGUM.
VL MERKIR AÐ GAT SÉ VIÐ LOFT

BA x B

A

A x B
K=10,00

C25/30VEGGIR INNANHÚSS
BOTNPLATA OG HNALLAR

STEYUGERÐIR SKULU LAGÐAR FRAM TIL SAMÞYKKTAR AF HÖNNUÐI

AÐHLYNNINGAR
FLOKKUR

C30/37PLÖTUR INNANHÚSS
C30/37VEGGIR, SÚLUR UTANHÚSS
C30/37PLÖTUR UTANHÚSS

XC1
XC1
XF1,XC4
XF3,XC4

2
2/3
2
2
3

C25/30 XC2,XC1SÖKKLAR 2

FJAÐUR-
STUÐULL

0.8E
0.8E
0.8E
0.8E
0.8E

0.8E

STÁLVIRKI:

ALLT STÁL, ANNAÐ EN BOLTAR OG SNITTTEINAR MEÐ SKÍFUM OG
RÓM, SKAL, EF ANNARS ER EKKI SÉRSTAKLEGA GETIÐ Á
TEIKNINGUM EÐA Í VERKLÝSINGU, A.M.K. UPPFYLLA KRÖFUR ÍST EN
10025-2:2004 UM STÁL í GÆÐAFLOKKNUM S235 JR.

STÁLIÐ SKAL VERA ÓSKEMMT OG STANDAST A.M.K. KRÖFUR ÍST EN

GALLA SVO SEM SKILLÖG.  ALMENNT SKULU STÁLPLÖTUR OG
FLATJÁRN UPPFYLLA KRÖFUR ÞESS STAÐALS UM B3 OG KANTAR
VIÐ KVERKSUÐUR E3.

LÖGUN ALLRA STÁLBITA OG STANGA SKAL VERA AF STAÐLAÐRI
GERÐ SAMKVÆMT EVRÓPUSTÖÐLUM.  RÖR SKULU VERA
HEILDREGIN OG VALIN SAMKVÆMT ÍST EN 10210-2:2006.

BOLTAR OG SNITTTEINAR:
ALLIR BOLTAR (AÐRIR EN MÚRBOLTAR OG
LÍMBOLTAR),SNITTTEINAR, RÆR OG SKINNUR SKULU VERA Í
STYRKLEIKAFLOKKI 8.8 SAMKVÆMT ÍST EN ISO 4014, ÍST EN ISO
4032, ÍST EN ISO 7091 OG ÍST EN ISO 898-1

MÚRBOLTAR OG LÍMBOLTAR SKULU VERA HEITSINKHÚÐAÐIR
BOLTAR MEÐ SINKÞYKKT >115 MM OG Í STYRKLEIKAFLOKKI A.M.K.
8.8 SAMKV. ISO 898-1, RÆRNAR Í STYRKLEIKAFLOKKI 5 SAMKVÆMT
ISO 898-2OG SKÍFURNAR 100HV SAMKVÆMT ISO 898-3

SKÍFUR SKULU ALLS STAÐAR VERA UNDIR RÓM OG EINNIG UNDIR
BOLTAHAUSUM, EF SJÁLFUM BOLTUNUM ÞARF AÐ SNÚA VIÐ
HERSLU ÞEIRRA, ÞÓTT SKÍFURNAR SÉU EKKI ALLTAF SÝNDAR Á
TEIKNINGUM

YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN:

STÁL UTANDYRA SKAL UPPFYLLA FLOKK C3 SKV ÍST EN ISO 12944-5
STÁL INNANDYRA SKAL UPPFYLLA FLOKK C1 SKV ÍST EN ISO 12944-5

ALLIR KANTAR, SEM VERÐA SÝNILEGIR, Á PLÖTUM OG Á ENDUM Á
STÖNGUM OG BITUM SKULU SLÍPAÐIR ÞANNIG AÐ ÓJÖFNUR VERÐI
MINNI EN 10,5 MM FRÁ SLÉTTUM FLETI.  ALLAR SKARPAR BRÚNIR Á
FULLUNNU STÁLVIRKI SKAL AUK þESS SLÍPA ÁVALAR ÞANNIG AÐ 1
MM < R < 1,5 MM.  ÓSKEMMDAR VALSAÐAR BRÚNIR ÞARF EKKI AÐ
SLÍPA.

SINKHÚÐAÐ, ÓMÁLAÐ STÁL:
ÞAR SEM SVO ER TILGREINT Á TEIKNINGUM EÐA Í VERKLÝSINGU
SKAL HEITSÍNKHÚÐA STÁL MEÐ BÖÐUN SKV. EN ISO 1461:1999,

SNITTTEINAR, MÚRBOLTAR OG LÍMBOLTAR, ÁSAMT TILHEYRANDI
RÓM OG SKÍFUM SKAL VERA HEITSINKHÚÐAÐ MEÐ SINKÞYKKT 3 115
MM EINS OG LÝST ER HÉR AÐ FRAMAN NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ
FRAM Í VERKLÝSINGU.

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:HANNAÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

HÖNNUNARFLOKKUR IST EN 338

8501-1:2007 UM RYÐSTIG B . ÞAÐ SKAL VERA LAUST VIÐ INNRI

LAGÞYKKT SINKHÚÐAR ≥ 115 5M.



STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
3D

24002 1:50@A0

MM MM JÞF

16.04.2024 B100 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:HANNAÐ:

DAGS:

VERKNR.:

TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF
NR. BREYTING HANN RÝNTDAGS TEIKN SAMÞ

-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN
10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

SAMBÆRILEGT





SF5

SF5

SF5

SF3

SF1

SF5

SF3

SF5

SF5

SF1 SF1 SF1

SF5

SF5

SF5

SF5

SF4

SF4

SF5

SF5

SF6

SF3

SF1

SF6

SF5

SF5

SF5

SF5

SF6

SF5

SF1

SF5

SF5

SF1 SF3

SF5

SF5 SF5

SF1 SF3

SF5

SF5

SF1

SF5

SF6
SF6

SF6

SF6 SF6

SF5

SF1 SF1
SF1

SF4SF4

SF1 SF3

SF6

SF5

SF5

SF5

SF1

SF5

SF5

SF3 SF3SF3SF3

SF3 SF3SF3SF3SF3

SF7SF7 SF5

SF4

SF4

SF3

SF5

SF5
SF5

SF6

SF6 SF5

SF5

SF5SF5SF5SF5SF5SF5

Y

Y

SF2

SF4

SF4

SF4

SF4

SF4

SF4

SF2

SF5

SF3

SF6

SF5

SF5

SF5

SF6

SF5

SF5

SF5

SF5

SF6

SF3

SF2

SF4

SF4

SF2

S-3-120x680
S-11-120x360

SF1 SF1

S-12-120x360

SF1

S-2-180x240
S-3-120x680

X

S-3-120x680

2x X R-221-90x240

SF1 SF3

S-3-120x680

SF1

2x X

S-3-120x680

SF3

SF3

S-1-200x240

S-3-120x680

SF1

X X

2x X2x XXX X

S-1-200x240

2x X

S-1-200x240
S-1-200x240

S-2-180x240
S-1-200x240

2x X

2x X

S-1-200x240
X

SF2 SF3 SF1 SF3 SF3

2x X2x X

R-35-120x160

B-202-120x360

R-221-90x240

P-206-140x320

R-28-120x240

X

R-30-120x240

X2x X 2x X

R-35-120x160

X X

B-201-120x360

X

X 2x X X

B-200-120x360

X

2x X

X

X

P-205-140x320 R-30-120x240 P-205-140x320

2x X

2x X

R-28-120x240 R-35-120x160 R-28-120x240

S-1-200x240

X

R-30-120x240

X

XX 2x X

B-200-120x360

R-35-120x160

X X

2x X

P-205-140x320

2x X

2x X

X

X

X

R-30-120x240

R-39-90x200 R-39-90x200

2x X

3x4 STK. HBS 8x200

2x X

2x X

X

R-29-120x240

R-34-120x160

R-43-90x160

X

X

X2x X

2x Y SF3

P-204-140x320

X

X2x X

R-30-120x240

X

R-28-120x240

2x X

2x X 2x X

R-35-120x160

X X

B-200-120x360

R-28-120x240

R-30-120x240

X X

XX

P-205-140x320

2x X

2x X X X

R-35-120x160

B-200-120x360 R-30-120x240

2x X X

X X

X

R-28-120x240

P-205-140x320

2x X

R-35-120x160

X X2x X

B-201-120x360 R-30-120x240

X

X X2x X

R-28-120x240

P-206-140x320

2x X

2x X X X

B-203-120x360

SF2

X

R-28-120x240

X

X

S-3-120x680

R-35-120x160

SF3SF3

B-101-120x360

R-42-90x160

B-200-120x360

R-33-120x160

170 1270 3550 1440 3560 1440 3560 1440 3560 2040 3320 1440 3560 1440 3560 1440 3550 1701270

4990 5000 5000 5000 6800 5000 49905000

170 1701880

1510 1880 12203700 1510

2490 2500 2560 2440 2500 2500 2440 2560 3400 3400 2500 2500 2500 2500 24902500

1510
1880 12203700

1510

1880

5101530

170 1270 3550 1440 3560 1440 3560 1440 3560 2040 3320 1440 3560 1440 3560 1440 3550 1701270

170 170

41780

10
0

29
90

28
00

28
00

28
00

28
00

28
00

29
90

28
00

10
0

22
7 8

0

11
0

11
0

10
0

28
30

28
60

28
00

28
00

28
00

28
00

28
60

10
0

28
30

12
0

12
0

10
0

28
30

28
60

28
00

28
00

28
00

28
00

28
60

10
0

28
30

11
0

11
0

10
0

2 9
90

2 8
00

2 8
00

2 8
00

2 8
00

2 8
00

2 9
90

2 8
00

10
0

170 1270 3550 1440 3560 1440 3560 1440 3560 2040 3320 1440 3560 1440 3560 1440 3550 1701270

1010 41780

360 1000
180

3120 680 1000
200

3120 680 1000
200

3120 680 1000
200

3120 680
10

90
1000

90
410

200
3120

200
1000 680 3120

200
1000 680 3120

200
1000 680 3120

180
1000 360

240

120
4580

120
4880

120
4880

120
4880

120
6680

120
4880

120
4880

120
4580

240

120

41800

40
00

40
00

22
00

70
0

11
00

10
1000

90

90

FESTINGAR:
X: VINKILL WBR100 MEÐ STYRKINGU. FESTUR MEÐ 10+10 STK. K4/40
Y: VINKILL WKR135 FEST MEÐ 12 STK. K4/60 + 1 STK. MÚRBOLTI M12x120
K: BMF BITASKÓR BSIS 120x190 FESTUR MEÐ 2x15 K4/60 Í SKÓBAK + 2x8 K4/60
L: BMF BITASKÓR BSIG 120x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
M:BMF BITASKÓR BSIG 140x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
Z: BMF BITASKÓR 45x167 FESTUR MEÐ 2x13 K4/60 Í SKÓBAK + 2x7 K4/40
V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 36+30 STK. K4/60 + 5 STK. TRÉSKRÚFUR VGS 11x125
t: 3 STK. TRÉSKRÚFUR HBS 6x200
SF1, SF2 ...: STÁLFESTINGAR
T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

SNIÐ: E-E
Mkv.: 1:50

01 02 03 04 05 06 07 08 09

A

B

C

D

E

F

G

H

I I

A

B

C

D

E

F

G

H

01 02 03 04 05 06 07 08 09A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
- C20
1

D
- D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
- C20
1

D
- D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

1. HÆD STÁLFESTINGAR GRUNNMYND
Mkv: 1:50

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
1.HÆÐ STÁLFESTINGAR GRUNNMYND

24002 1:50@A0

MM MM JÞF

16.04.2024 B102 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:HANNAÐ:

DAGS:

VERKNR.:

TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF
NR. BREYTING HANN RÝNTDAGS TEIKN SAMÞ

-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN
10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

SAMBÆRILEGT

SNIÐ: E-E

t t t t tttt tttt tttt t t

tt

t t t

tt tt tt tt tt tt tt tt



S-21-120x240 S-21-120x240

S-21-120x240

S-13-120x280

S-20-120x240

S-17-120x240

S-19-120x240

S-20-120x240

S-17-120x240

S-13-120x280

S-10-120x360

S-23-120x90

D-24-120x240

S-20-120x240

S-20-120x240

S-13-120x280

S-17-120x240

S-19-120x240

S-19-120x240

S-13-120x280

D-24-120x240

S-14-120x240

S-19-120x240

S-20-120x240

S-19-120x240

D-24-120x240

R
-4

4-
80

x1
20

S-16-120x240S-15-120x240

S-17-120x240

D-24-120x240

S-19-120x240

S-13-120x280

S-21-120x240

S-13-120x280

S-20-120x240

S-17-120x240

S-23-120x90

S-17-120x240

S-19-120x240

S-19-120x240

S-17-120x240

S-20-120x240

S-22-120x140
S-17-120x240

S-21-120x240

S-19-120x240

D-25-120x240

D-24-120x240

D-24-120x240

R
-4

4-
80

x1
20

S-20-120x240

S-18-120x240

S-13-120x280

D-24-120x240

S-16-120x240

D-24-120x240

R-39-90x200

S-16-120x240S-15-120x240S-16-120x240

D-24-120x240

D-25-120x240

D-24-120x240

S-20-120x240

S-11-120x360

R
-4

4-
80

x1
20

S-17-120x240

S-19-120x240

S-20-120x240
S-20-120x240

S-19-120x240

S-19-120x240

S-1-200x240

R
-4

4-
80

x1
20

D-24-120x240

S-20-120x240

D-24-120x240 D-24-120x240

D-24-120x240

S-19-120x240S-19-120x240

S-20-120x240

S-1-200x240S-1-200x240S-2-180x240

S-23-120x90

S-2-180x240

S-21-120x240

S-22-120x140

S-23-120x90

S-21-120x240

R-31-120x200

S-12-120x360

S-10-120x360

S-8-120x360

S-6-120x360

S-4-120x440

S-5-120x360

S-21-120x240
S-7-120x360

S-9-120x360

R-32-120x200
R-45-80x120R-45-80x120 R-45-80x120

S-2-180x240S-11-120x360 S-3-120x680 S-1-200x240

R-45-80x120

S-3-120x680 S-1-200x240 S-3-120x680 S-1-200x240

R-45-80x120R-45-80x120 R-45-80x120

S-3-120x680

R-45-80x120 R-39-90x200

S-1-200x240 S-1-200x240

R-45-80x120

S-3-120x680

R-45-80x120

S-1-200x240

R-45-80x120

S-3-120x680

R-45-80x120

S-1-200x240

R-45-80x120 R-45-80x120

S-3-120x680 S-2-180x240

R-31-120x200

S-12-120x360

S-8-120x360

S-6-120x360

S-4-120x440

S-15-120x240

S-5-120x360

S-21-120x240

S-9-120x360

R-32-120x200R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680

R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680

R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680S-1-200x240

R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680

R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680 S-1-200x240S-1-200x240

R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680S-1-200x240

R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680

S-21-120x240 S-7-120x360

S-23-120x90

S-20-120x240

SF3
SF1

S-11-120x360
S-3-120x680

SF1

S-1-200x240

SF1SF3 SF1

S-3-120x680S-3-120x680

R-221-90x240

S-1-200x240

R-221-90x240

S-12-120x360

SF1

S-3-120x680

SF1

S-3-120x680S-3-120x680

S-1-200x240

SF3

S-1-200x240

SF3

S-1-200x240S-1-200x240

SF3 SF3 SF3

S-1-200x240

SF3

S-2-180x240

S-2-180x240

X

X

2x X

2x X

X

X

X

2x X

2x XX

X

X

X

X

X X

2x X

2x X

X

2x X 2x X

2x X XX

2x X

X2x X 2x XX

X

X

X

X

X

X

X2x X2x X

2x XX 2x X

2x X

X X

2x X

X2x X 2x XX

X

X

X

X

X

X

X2x X2x X

2x XX

2x X

2x X

2x X

XX X2x X 2x XX

X

X

X X

X

X

2x X

2x X

X

2x X 2x X

2x XX

2x X

X X

8 STK. HBS 8x200

SF2 SF1 SF3

B-202-120x360

R-35-120x160

P-206-140x320 R-30-120x240

R-28-120x240

B-201-120x360

R-35-120x160

P-205-140x320 R-30-120x240

R-28-120x240

B-200-120x360

R-35-120x160

R-30-120x240P-205-140x320

R-28-120x240

B-200-120x360

R-35-120x160

R-30-120x240

R-28-120x240

P-204-140x320

X

R-43-90x160R-41-90x160

B-101-120x360

R-34-120x160

R-29-120x240

R-29-120x240

R-30-120x240 P-205-140x320

R-28-120x240

X

R-35-120x160

B-200-120x360 R-30-120x240 P-205-140x320

R-28-120x240 R-35-120x160

B-200-120x360 P-205-140x320

R-28-120x240

R-30-120x240

R-35-120x160

B-201-120x360 R-30-120x240

R-28-120x240

P-206-140x320

R-35-120x160

B-203-120x360

X

SF2

2x X

S-3-120x680

B-200-120x360

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x220 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x220 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x220 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x220 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

S-23-120x90

S-17-120x240S-23-120x90

S-23-120x90

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

S-17-120x240

S-17-120x240 S-22-120x140

S-22-120x140 S-23-120x90

S-17-120x240 S-23-120x90

10

90
1000

90
410

360 1000 180 3120 680 1000 200 3120 680 1000 200 3120 680 1000 200 3120 680 1600 200 3120 200 1000 680 3120 200 1000 680 3120 200 1000 680 3120 180 3601000

12
0

28
20

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

12
0

28
20

10
29

90
28

00
28

00
28

00
28

00
28

00
28

00
10

29
90

22
80

0

24
0

24
40

24
0

24
0

26
40

2 4
0

5 4
40

2 4
0

2 4
0

2 4
40

2 4
0

2 4
0

26
40

24
0

54
4 0

24
0

360 1000 180 3120 680 1000 200 3120 680 1000 200 3120 680 1000 200 3120 680 1600 200 3120 200 1000 680 3120 200 1000 680 3120 200 1000 680 3120 180 3601000

10500050006800500050005000499010 4990

41800

440 1940 240 2240 280 2240 240 2240 280 2240 240 2240 280 2240 240 2240 280 3140 240 3140 280 2240 240 2240 280 2240 240 2240 280 2240 240 4401940

360 1100 120

120 1760 120

120 1760 120 3580 120 1100 120

120 1100 360

120 1100 360

120110012035801201760120

360 1100 120

120 1760 120

12
0

28
20

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

26
80

12
0

12
0

28
20

170 1270 3550 1440 3560 1440 3560 1440 3320 2040 3560 1440 3560 1440 3560 1440 3550 1701270

1010 41780

360 1000 180 3120 680 1000 200 3120 680 1000 200 3120 680 1000 200 3120 200 1600 680 3120 200 1000 680 3120 200 1000 680 3120 200 1000 680 3120 180 1000 360

40
00

40
00

20
80

12
0

70
0

11
00

10

90
1000

240

120
4580

120
4880

120
4880

120
6680

120
4880

120
4880

120
4880

120
4580

240

120

41800

FESTINGAR:
X: VINKILL WBR100 MEÐ STYRKINGU. FESTUR MEÐ 10+10 STK. K4/40
Y: VINKILL WKR135 FEST MEÐ 12 STK. K4/60 + 1 STK. MÚRBOLTI M12x120
K: BMF BITASKÓR BSIS 120x190 FESTUR MEÐ 2x15 K4/60 Í SKÓBAK + 2x8 K4/60
L: BMF BITASKÓR BSIG 120x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
M:BMF BITASKÓR BSIG 140x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
Z: BMF BITASKÓR 45x167 FESTUR MEÐ 2x13 K4/60 Í SKÓBAK + 2x7 K4/40
V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 36+30 STK. K4/60 + 5 STK. TRÉSKRÚFUR VGS 11x125
t: 3 STK. TRÉSKRÚFUR HBS 6x200
SF1, SF2 ...: STÁLFESTINGAR
T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

SNIÐ: F-F
Mkv.: 1:50

2.HÆÐ SÚLUR GRUNNMYND
Mkv: 1:50

01 02 03 04 05 06 07 08 09

A

B

C

D

E

F

G

H

I I

A

B

C

D

E

F

G

H

01 02 03 04 05 06 07 08 09A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
-C20
1

D
-D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
-C20
1

D
-D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

ttttt t t tt t t tt t t ttt

t t

t
t

t

t tt tt tt tt tt tt tt t

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
2.HÆÐ SÚLUR GRUNNMYND

24002 1:50@A0

MM MM JÞF

16.04.2024 B103 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:HANNAÐ:

DAGS:

VERKNR.:

TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF
NR. BREYTING HANN RÝNTDAGS TEIKN SAMÞ

-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN
10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

SAMBÆRILEGT

SNIÐ: F-F



V

V

V

V

B-113-90x360

2x X

2x X

V

X

2x X

V

V

V

X

K

V

K

SF16 K K K
SF16

2x X

K

B-114-90x360

V

V

KK K

V

V

V KV

B-114-90x360

V

V

V

V

Z

2x X 2x X

Z

Z

L

Z

Z

Z

2x X

B-113-90x360

V

2x X

X

V

X B-112-90x360

V

Y

X

V

V VM

VL V

K

K K K K K

L Z

V

V

L

X

V

X

V

X

V

Y

Y

Y

V

Y

V

K

R-27-120x280 R-27-120x280

V
K

V

Y

Y

Z

2x X

2x X

2x X

V

2x X

B-113-90x360

V

2x X
Z

2x X

Y

Y

V

L Z

B-112-90x360

2x X
Y

Z

V

Y

Y

V 2x X

2x X 2x X

2x X

Y

Y
2x X

2x X

2x X

ZZ

V V
V

V

B-
11

5-
14

0x
35

1

Z

L

Y

B-
11

5-
14

0x
3 5

1

Y

B-115-140x351

V

B-
11

5-
14

0x
35

1

B-
11

5-
1 4

0 x
3 5

1

B-
10

9 -
90

x3
60

ZZ

X

B-
10

8-
90

x3
60

B-103-120x360

L

X

V

B-
10

4-
12

0x
36

0

B-
11

5 -
1 4

0 x
35

1

B -
1 0

5 -
12

0 x
36

0

V

B-
10

8-
90

x3
60

M

B-
10

9-
90

x3
60

B-
10

8-
90

x3
60

B-
10

6 -
90

x3
60

V

B-
10

5-
12

0 x
36

0

B-102-120x360X

Z

B-
10

8-
90

x 3
60

V V

B-
11

5-
14

0x
35

1

L

B-112-90x360

X

B-
10

4-
12

0x
36

0

V

V

B-
11

5-
14

0 x
3 5

1

V

Z

B-
11

5-
14

0x
35

1

B-112-90x360

B-
10

4-
12

0 x
36

0

B-
1 0

9-
90

x3
60

B-
11

5-
1 4

0 x
3 5

1

B -
10

1-
12

0 x
36

0

B-
11

5-
1 4

0 x
35

1
B -

1 0
9 -

90
x3

60

B-
10

4 -
12

0 x
36

0

B-
10

6 -
90

x3
60

B-
11

0-
90

x3
60

V

B-
11

0-
90

x3
60

V

V

V

M

Y

V

B-
10

1-
12

0 x
36

0

L

V

Y

L

X

V

L

L

V

X

V

V

V

V R-27-120x280SF16

R-27-120x280R-27-120x280R-27-120x280 R-27-120x280

K

D-26-120x240 D-26-120x240 R-27-120x280K

R-27-120x280R-27-120x280 SF16

2x X

2x X

Y

Y Y

Y

V

X

XV

V

Z

L

V

Z

B-103-120x360

V B-111-90x360

B-111-90x360

L

B-103-120x360

Z Z

XV

X

V
X

B-102-120x360

Z

M

V

V

Z

B-100-140x440

B-107-90x360

B-107-90x360
V

V

V

V

Z
B-100-140x440

B-115-140x351

V

B-113-90x360

Z

L
V

V

B-111-90x360

B-111-90x360
V

V

V

V

B-103-120x360

L

SF5

R-27-120x280

R-38-90x200

S-13-120x280

SF15
SF12

S-13-120x280

SF15

R-27-120x280

R-27-120x280

R-27-120x280

SF13

R-27-120x280

SF12s

S-13-120x280

KR-27-120x280

S-13-120x280

P-209-120x280

S-4-120x440

R-223-90x240

P-207-120x280

2x X

SF13 SF12

SF16

S-15-120x240

D-25-120x240

2x X

SF13

K

S-13-120x280

SF5 SF5

S-13-120x280

SF13

SF5

S-15-120x240S-4-120x440

SF5

SF13
SF15

V

P-209-120x280 P-208-120x280SF15

K

R-38-90x200

SF14

S-15-120x240S-16-120x240

SF15

K R-27-120x280

D-25-120x240

R-27-120x280

K

X

SF5

2x X

R-37-90x240

X

SF15

SF5

B-108-90x360

SF4SF4 SF5 SF7 SF7 SF5 SF5 SF5
SF5 SF5

V

SF12s

R-38-90x200

R-37-90x240

X
V

B-111-90x360

V

B-109-90x360

S-16-120x240

R-27-120x280

K K K K

SF16

S-16-120x240

K K
V

V

B-106-90x360 B-107-90x360

V V

B-110-90x360

K

S-13-120x280 S-14-120x240

K KK K

S-16-120x240

R-27-120x280

KK

B-108-90x360

VV

K

B-111-90x360
B-109-90x360

V V

X

2x X

R-38-90x200

D-26-120x240 D-26-120x240

B-201-120x360B-202-120x360

R-223-90x240

B-200-120x360 B-200-120x360 B-200-120x360 B-200-120x360 B-200-120x360 B-201-120x360 B-203-120x360

K

2x X 8 STK. HBS 8x200

2x X 8 STK. HBS 8x200

2x3 STK. HBS 8x200

X

2x5 STK. HBS 8x200

2x3 STK. HBS 8x200

2x5 STK. HBS 8x200

2x X

2x5 STK. HBS 8x200

2x3 STK. HBS 8x200

2x3 STK. HBS 8x200

2x5 STK. HBS 8x200

2x3 STK. HBS 8x200

2x5 STK. HBS 8x200

2x3 STK. HBS 8x200

2x5 STK. HBS 8x200

X

2x X

X

2x X2x X

Y

Y

568

90

60
0

487

120

24
0

57
8

60
0

60
0

278

350
120

57
8

288 400

15
0

62
0

12
0

54
80

12
0

12
0

54
80

3480
140

820360
140

12
0

11
22

0
12

0
12

0
11

22
0

120

90
1670

120

200

15
0

62
0

120

140
820

140
3700

12090
1670

81
0

90

27
70

12
0

2 5
90

90 12
090

2 5
90

12
0

90
27

70

120
3480

140
820

140
350

62
0

15
0

56
60

56
60

12
0

8 1
0

90
8 1

0
90

200

40

90
90

4520

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

278 333400

600 600 600 600 600 433600

120

90
1670

200

120

600 600 600 600

400 333

3480
140

820
140

15
0

62
0

120
3480

140
820 360

140

90
27

70
12

0
2 5

90
90 12

090

2 5
90

12
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

288 443400

443

24
0

12
0

27
30

1 4
0

25
80

90 12
090

25
80

1 4
0

27
30

12
0

5 4
40

2 4
0

5 4
40

48
50

12
0

48
50

57
0

2 4
0

57
0

600 600 600 600 532600

90
27

70

62
0

15
0

5 6
60

5 6
60

12
0

8 1
0

90
8 1

0
90

200

40

90
90

4520

487600600600600600433 600

288443 400

288400443

12
0

54
80

12
0

12
0

54
80

170 2320 2500 2560 2440 2500 2500 2440 2560 3400 3400 2500 2500 2500 2500 2500 1702320

104178010

440 1940 240 2240 280 2240 240 2240 280 2240 240 2240 280 2240 240 2240 280 3140 240 3140 280 2240 240 2240 280 2240 240 2240 280 2240 240 1940 440

29
00

36
0

32
60

28
0

54°

54° 54
°

54
°

32
60

28
0

2 9
00

36
0

32
60

2 8
0

29
00

36
0

240

120
4580

120
4880

120
4880

120
4880

120
6680

120
4880

120
4880

120
4580

240

120

41800

3700
120

140
820

14012090
1670

81
0

90

FESTINGAR:
X: VINKILL WBR100 MEÐ STYRKINGU. FESTUR MEÐ 10+10 STK. K4/40
Y: VINKILL WKR135 FEST MEÐ 12 STK. K4/60 + 1 STK. MÚRBOLTI M12x120
K: BMF BITASKÓR BSIS 120x190 FESTUR MEÐ 2x15 K4/60 Í SKÓBAK + 2x8 K4/60
L: BMF BITASKÓR BSIG 120x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
M:BMF BITASKÓR BSIG 140x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
Z: BMF BITASKÓR 45x167 FESTUR MEÐ 2x13 K4/60 Í SKÓBAK + 2x7 K4/40
V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 36+30 STK. K4/60 + 5 STK. TRÉSKRÚFUR VGS 11x125
t: 3 STK. TRÉSKRÚFUR HBS 6x200
SF1, SF2 ...: STÁLFESTINGAR
T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

SNIÐ: G-G
Mkv.: 1:50

5x F-116-45x200

8x F-117-45x200

8x F-117-45x200

2x F-121-45x200

7x F-118-45x200

2x F-120-45x200

10x F-119-45x200

10x F-119-45x200

2x F-121-45x200

2x F-120-45x200

7x F-118-45x200

2x F-120-45x200

3. MILLIGÓLF GRUNNMYND
Mkv: 1:50

01 02 03 04 05 06 07 08 09

A

B

C

D

E

F

G

2x F-120-45x200 5x F-116-45x200

7x F-118-45x200

H

I I

A

B

C

D

E

F

G

H

01 02 03 04 05 06 07 08 09A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
-C20
1

D
- D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
-C20
1

D
- D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

9x
 F

-1
22

-4
5 x

20
0

9 x
 F

- 1
22

-4
5 x

20
0

+10x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+14x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+14x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+10x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+1
8x

 Z
: B

M
F  

BI
TA

SK
Ó

R
 4

5 x
16

7

+16x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+20x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+20x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+16x Z: BMF BITASKÓR 45x167

+1
8x

 Z
: B

M
F  

BI
TA

SK
Ó

R
 4

5 x
16

7

5x F-116-45x200
+10x Z: BMF BITASKÓR 45x167

7x F-118-45x200
+14x Z: BMF BITASKÓR 45x167

5x F-116-45x200
+10x Z: BMF BITASKÓR 45x167

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
3. MILLIGÓLF GRUNNMYND

24002 1:50@A0

MM MM JÞF

16.04.2024 B104 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:HANNAÐ:

DAGS:

VERKNR.:

TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF
NR. BREYTING HANN RÝNTDAGS TEIKN SAMÞ

-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN
10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

SAMBÆRILEGT

SNIÐ: G-G



SF8s

P-214-120x280

SF11s

P-205-140x320P-205-140x320

T1-16 mm - R T1-16 mm - R

P-218-120x280 P-213-120x280

SF10

SF10

SF8SF8s

P-213-120x280

P-213-120x280

SF10

SF11s SF11s

SF11

P-219-120x280

SF11

K

SF10

SF12

SF12s

SF10

SF9s

T1-16 mm - R T1-16 mm - R

SF11
SF11

B-201-120x360

SF10

K

P-216-120x280

SF15SF15

K K

B-200-120x360

SF15SF15

K

SF15

K

SF15 SF15

K

B-202-120x360

SF10

T1-16 mm - R

P-209-120x280

SF10 SF10 SF10

SF15SF15SF15

K K

SF15SF15 SF15SF15SF15SF15SF15SF15SF15SF15SF15

SF10

SF12s

K

SF15

T1-16 mm - R

K

K

P-220-120x240

P-220-120x240

T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

P-220-120x240

SF15

P-220-120x240

SF11

SF12s

P-214-120x280

P-205-140x320

P-220-120x240

SF13

K

SF12s

B-200-120x360

SF11s

K

P-220-120x240
K

SF15

T4-16 mm - L

B-201-120x360

SF15

P-220-120x240

T5-16 mm - L

SF12

K

P-220-120x240

T1-16 mm - R

K

K

B-200-120x360

T2-16 mm - L

SF13

SF13

SF15

R-222-90x240

P-220-120x240

SF15

K

K

SF15

P-216-120x280

K

K

SF13

SF11s

SF15

SF12

R
-2

21
-9

0x
24

0

T1-16 mm - R

K

SF15

SF15

R
-2

21
-9

0x
24

0

P-206-140x320

K

K

SF15

SF13

T5-16 mm - L

P-220-120x240

SF8s

SF15

P-220-120x240

P-211-120x280

T1-16 mm - R

K

SF15

K

K

P-209-120x280

SF15

K

SF15

P-220-120x240

SF15

K

SF8s

P-211-120x280

P-220-120x240

K

P-220-120x240

K P-213-120x280

P-214-120x280

K

SF15

SF15

SF15

SF15

T5-16 mm - L

P-214-120x280

K K

SF15

SF8

SF15

K

K

K

P-215-120x280

K

T3-16 mm - L

SF8

K

T5-16 mm - L
SF15 T2-16 mm - L

SF10

K

T3-16 mm - L

K

T4-16 mm - L

T1-16 mm - R

SF15

SF15

T6-16 mm - R

T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

K

SF11s

K

SF13

P-218-120x280

B-200-120x360

P-219-120x280

P-215-120x280

K

P-220-120x240

B-203-120x360

SF15

SF15

K

SF15

K
P-215-120x280

P-211-120x280

K
K

P-217-120x280

P-219-120x280

K

SF15

T5-16 mm - L

SF15

SF11s

R-221-90x240

P-219-120x280

P-220-120x240

R-222-90x240

R-223-90x240

K

K

R-222-90x240

SF8

T2-16 mm - L
P-212-120x280

P-220-120x240

SF8s

P-204-140x320

SF13P-207-120x280

P-220-120x240

SF13

SF15

P-219-120x280

B-200-120x360

T1-16 mm - R

P-211-120x280

SF15

K

K SF15

K

SF15

T1-16 mm - R

K

SF10

K

B-201-120x360

T3-16 mm - LB-200-120x360

SF11s

P-220-120x240

T5-16 mm - L

SF15

SF8

SF11

B-200-120x360

P-204-140x320

P-220-120x240

T4-16 mm - L

SF11s

K

SF15

K

K

K

K

SF13

P-213-120x280

SF15

SF11s

K

SF12

P-214-120x280

P-220-120x240

P-220-120x240

P-220-120x240

P-219-120x280

B-200-120x360

P-220-120x240

K

K

T1-16 mm - R

K

SF15

SF13

SF15

T1-16 mm - R

K

K

K

P-212-120x280

P-210-120x280

SF11

P-211-120x280

P-211-120x280

P-211-120x280

T3-16 mm - L

R
-2

22
-9

0x
24

0
R

-2
22

-9
0 x

2 4
0

R
- 2

23
- 9

0 x
2 4

0

P-205-140x320

P-205-140x320

P-214-120x280

P-220-120x240

P-220-120x240

T1-16 mm - R

P-214-120x280

K

P-205-140x320

SF15

K

SF10

P-220-120x240

K

SF15

K

SF10 SF11s

K

T5-16 mm - L

SF15

P-206-140x320

P-206-140x320

P-208-120x280

P-220-120x240

P-220-120x240

SF15

K

SF15

SF14 SF15

K

SF15SF14

B-200-120x360

P-220-120x240

SF15 SF15 SF15 SF15 SF15 SF15 SF15

T4-16 mm - L

B-201-120x360 B-202-120x360

R
-2

23
-9

0x
24

0

R-223-90x240

B-200-120x360

K

K

T2-16 mm - L

K K

SF15

K

T5-16 mm - L

SF8

K

T1-16 mm - R

P-211-120x280 P-217-120x280

K

SF15

SF8

SF15

K

K

P-205-140x320P-205-140x320

SF15

R-222-90x240

K

SF15

K K

T1-16 mm - R

SF15

P-220-120x240

K

P-220-120x240

K

K

SF15

T6-16 mm - R

P-206-140x320

K

K K

P-219-120x280

P-217-120x280

P-220-120x240

K

R-221-90x240

K

SF15

P-220-120x240

P-205-140x320

R
-2

22
-9

0x
24

0
R

-2
22

- 9
0x

24
0

P-220-120x240

K

K

P-220-120x240

K

P-220-120x240

T2-16 mm - L

SF15

K

SF8s

SF8s

P-216-120x280

SF15

SF11

K

SF15

K

K

K

SF15

P-220-120x240

SF10

SF15

SF15

K

SF15

SF15

SF8s SF8

K

SF11

SF15

K

SF9

K

SF15

P-220-120x240

P-205-140x320

SF15

SF15

K

P-220-120x240

P-218-120x280

SF8s

SF8

T5-16 mm - L

SF8s
SF8

T5-16 mm - L

SF8sSF8 SF8s

SF15

T1-16 mm - R

P-214-120x280

P-213-120x280 P-213-120x280

K

K

K

T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

K

K

K

P-210-120x280

K

K

K

K

K

SF11s

P-214-120x280

T1-16 mm - R

T3-16 mm - L

T1-16 mm - R

P-214-120x280

K

K

KK

K K

K

K

K

P-218-120x280

P-216-120x280

P-217-120x280

KK

K

SF8s SF8

SF11

SF8s

T1-16 mm - R

SF8

T1-16 mm - R

T3-16 mm - L

T5-16 mm - L

SF8

T4-16 mm - L

T1-16 mm - R

T3-16 mm - L

T1-16 mm - R

T5-16 mm - L

SF9s

SF11

T1-16 mm - R

SF11

T5-16 mm - L

T1-16 mm - R

T5-16 mm - L

T1-16 mm - R

T5-16 mm - L

T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

T2-16 mm - L

T2-16 mm - L

P-215-120x280

P-219-120x280

P-213-120x280 P-213-120x280 P-213-120x280

T5-16 mm - L

K

K

K

K

K

K

K

K K

K

K

K

T5-16 mm - L

K

T5-16 mm - L T5-16 mm - LT5-16 mm - L

T3-16 mm - L

T5-16 mm - L

T1-16 mm - R T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

T5-16 mm - L

T6-16 mm - R

T6-16 mm - R

T5-16 mm - L

T1-16 mm - R T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

K

T1-16 mm - R

T5-16 mm - LT2-16 mm - L

T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

T4-16 mm - LT4-16 mm - LT4-16 mm - L

B-203-120x360

K

K

K

K

K

K

SF9

SF15

10
29

90
28

00
28

00
2 8

00
2 8

00
2 8

00
2 8

00
1 0

2 9
90

22
80

0

240

120
4580

120
4880

120
4880

120
4880

120
6680

120
4880

120
4880

120
4580

240

120

10 4990 5000 5000 5000 6800 5000 5000 4990 10

41800

FESTINGAR:
X: VINKILL WBR100 MEÐ STYRKINGU. FESTUR MEÐ 10+10 STK. K4/40
Y: VINKILL WKR135 FEST MEÐ 12 STK. K4/60 + 1 STK. MÚRBOLTI M12x120
K: BMF BITASKÓR BSIS 120x190 FESTUR MEÐ 2x15 K4/60 Í SKÓBAK + 2x8 K4/60
L: BMF BITASKÓR BSIG 120x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
M:BMF BITASKÓR BSIG 140x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
Z: BMF BITASKÓR 45x167 FESTUR MEÐ 2x13 K4/60 Í SKÓBAK + 2x7 K4/40
V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 36+30 STK. K4/60 + 5 STK. TRÉSKRÚFUR VGS 11x125
t: 3 STK. TRÉSKRÚFUR HBS 6x200
SF1, SF2 ...: STÁLFESTINGAR
T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

4. ÞAKVIRKI GRUNNMYND
Mkv: 1:50

01 02 03 04 05 06 07 08 09

A

B

C

D

E

F

G

H

I I

A

B

C

D

E

F

G

H

01 02 03 04 05 06 07 08 09A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
- C2 0
1

D
- D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

A-
A

20
1

B-
B

20
1

C
- C2 0
1

D
- D 20
1

F-F
103

G-G
104

E-E
102

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
4. ÞAKVIRKI GRUNNMYND

24002 1:50@A0

MM MM JÞF

16.04.2024 B105 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:HANNAÐ:

DAGS:

VERKNR.:

TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF
NR. BREYTING HANN RÝNTDAGS TEIKN SAMÞ

-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN
10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

SAMBÆRILEGT



SF11s

R-45-80x120

P-204-140x320

S-3-120x680

S-20-120x240

S-19-120x240

K

K

SF13

R-34-120x160

S-20-120x240

S-17-120x240

S-13-120x280

SF5

SF13

P-207-120x280

P-212-120x280

P-210-120x280

P-211-120x280

P-211-120x280

P-211-120x280

R-29-120x240

R-39-90x200

P-211-120x280

R-43-90x160

P-212-120x280

S-17-120x240

P-211-120x280

S-19-120x240

P-210-120x280
K

K

SF8

R-33-120x160

X

S-22-120x140S-23-120x90

S-23-120x90

F-119-45x200

F-119-45x200

S-22-120x140

P-209-120x280

S-17-120x240

SF12s SF12

K

P-218-120x280

S-23-120x90

S-13-120x280

S-20-120x240

S-19-120x240

P-206-140x320

S-23-120x90

K

P-215-120x280

P-217-120x280
P-219-120x280

S-23-120x90

2x X
2x X

D-24-120x240

P-206-140x320

S-19-120x240

SF10

R-45-80x120

S-20-120x240

S-17-120x240

P-216-120x280

B-108-90x360

SF10

P-217-120x280

F-118-45x200

S-23-120x90

F-116-45x200F-118-45x200

L

SF1

S-17-120x240

SF11s

S-13-120x280

SF13

S-20-120x240

K

K

S-17-120x240

S-3-120x680

P-220-120x240

SF13

SF5

K

S-19-120x240

X

R-27-120x280

R-35-120x160

SF1

P-205-140x320

P-220-120x240

P-220-120x240
P-220-120x240

P-214-120x280

P-208-120x280

D-24-120x240

D-25-120x240

R-35-120x160

S-19-120x240

X
K

R-45-80x120

K

S-3-120x680

S-20-120x240

P-220-120x240

P-220-120x240

P-220-120x240

D-24-120x240

P-213-120x280P-213-120x280

SF4

R-223-90x240

2x X

SF4

R-32-120x200S-4-120x440

S-9-120x360

2x X

R-38-90x200

R-44-80x120

S-5-120x360

S-11-120x360

R-221-90x240

R-44-80x120

X

SF4

R-222-90x240

SF2

R-222-90x240

S-10-120x360
V

R-223-90x240

S-8-120x360

S-6-120x360

R-38-90x200

SF4

2x X

S-12-120x360

2x X

R-36-90x240

2x X

2x X

2x X

2x X

X 2x X

R-38-90x200

X

R-31-120x200

R-38-90x200

X

R-37-90x240

SF12 SF12s

R-40-90x200

R-38-90x200

2x X

R-40-90x200

V

X

V

B-115-140x351

2x X

2x X

2x X

R-38-90x200

X

SF1 SF6

D-24-120x240

SF5 SF5 SF5 SF5 SF1

2x X

X

R-45-80x120

B-106-90x360

L M

B-107-90x360

VV M L

D-24-120x240

R-29-120x240

S-3-120x680

2x X

X

P-204-140x320

SF8s
R-29-120x240

K

SF15

P-211-120x280

K

P-211-120x280K

SF15
K

K

P-211-120x280

R-43-90x160

R-34-120x160

X

SF15

K
SF15

SF15

SF15

B-102-120x360
B-100-140x440

F-117-45x200

B-107-90x360 B-100-140x440

F-117-45x200

SF6

SF11

B-102-120x360

B-106-90x360

SF1 SF6 SF5 SF5 SF5 SF5 SF5 SF1

R-45-80x120

B-108-90x360
B-112-90x360

V

B-111-90x360

V

B-103-120x360

L

S-3-120x680

R-28-120x240

SF15

SF8
K SF15

P-216-120x280
SF15

K

P-215-120x280

K

KSF15

SF15 K

SF15
K

SF8s

P-218-120x280

R-28-120x240

S-3-120x680

D-24-120x240

B-112-90x360

SF6

V

F-116-45x200

B-103-120x360 B-111-90x360

V

SF6
SF5

SF5 SF5 SF6

R-45-80x120

SF8

SF15

K

SF15

SF15

K

K
SF15 K

SF15 K

SF11 P-214-120x280

SF15

P-205-140x320

SF8s

K
SF16

SF5

SF16

SF4

2x X

V

2x X

2x X 2x X

R-37-90x240 X
R-37-90x240

X

2x X

R-221-90x240

R-222-90x240

X

2x X
R-37-90x240

X

X

B-109-90x360

X

V V V

X X

X

R-38-90x200

2x X

R-37-90x240

X

X X

X

2x X2x X

X

X

V

X

2x X

R-38-90x200

P-209-120x280

SF2

2x X 2x X

S-7-120x360

2x X 2x X 2x X

2x X SF4

2x X
2x X

2x X

R-38-90x200

X
R-38-90x200

R-40-90x200 R-40-90x200

B-115-140x351

X

R-38-90x200

2x X

2x X

2x X

R-222-90x240

B-109-90x360

R-38-90x200

R-37-90x240 2x X

2x X
2x X 2x X

SF4

2x X

R-36-90x240

B-200-120x360

B-200-120x360

B-201-120x360

P-219-120x280

SF10

P-219-120x280

B-201-120x360

SF10
P-219-120x280

B-200-120x360

P-220-120x240
B-200-120x360

B-203-120x360 B-202-120x360

10028302860280028002800280028602830100

1010 22780

57
° 57°

120
2730

140
2580

90

120

90

2580
140 120

2730

1660
1660

1660
1660

1660

1667

1660

11627

1667
1660

1660
1660

1660

1660

1660

11627

22
84

46
14

46
14

22
8 4

68
98

48
7 2

29
00

36
0

5 4
33 59

94

66
1 8

2 8
0

59
9 4

54
33

48
7 2

2 9
00

36
0

100 2830 2860 2800 2800 2800 2800 2860 2830 100

240 2640 240 2560 240 2560 240 2620 120 2620 240 2560 240 2560 240 2640 240

240 2640 240 2560 240 2560 240 2620 120 2620 240 2560 240 2560 240 2402640

1010 22780

90
2770

120
2590

90

120

90

2590
120 90

2770

1660
1660

1660
1660

1660

1667

1660

11627 11627

1667
1660

1660
1660

1660
1660

1660

46
14

22
84

68
98

22
8 4

46
1 4

57
° 57°

48
72 54

33

29
00

36
0

59
94

66
18

28
0

59
9 4

54
33

29
00

36
0

48
7 2

100 2830 2860 2800 2800 2800 2800 2860 2830 100

10 1022780

240 2640 240 2560 240 2560 240 2620 120 5420 240 2560 240 2402640

1660
1660

1660
1660

1660

1667

1660

11627

1667
1660

1660
1660

1660

1660

1660

11627

57
° 57°

22
84

46
14

68
98

48
72 54

33 59
9 4

66
1 8

2 8
0

5 9
9 4

54
33

4 8
7 2

4 6
14

22
84

100 2890 2800 2800 2800 2800 2800 2800 1002890

10 1022780

320 2620 120 2680 120 2680 120 2680 120 2680 120 2680 120 2680 120 3202620

22
84

46
14

11627 11627

68
98

31
70

90

5 2
27 5 7

64 63
4 9

2 8
0

66
1 8

63
4 9

5 7
88

5 2
2 7

4 6
14

22
84

64
0

1 5
00

1 5
00

60
0

1000 120 1000 1000 120 1000

31
70

90

15
00

60
0

1 5
00

6 4
0

FESTINGAR:
X: VINKILL WBR100 MEÐ STYRKINGU. FESTUR MEÐ 10+10 STK. K4/40
Y: VINKILL WKR135 FEST MEÐ 12 STK. K4/60 + 1 STK. MÚRBOLTI M12x120
K: BMF BITASKÓR BSIS 120x190 FESTUR MEÐ 2x15 K4/60 Í SKÓBAK + 2x8 K4/60
L: BMF BITASKÓR BSIG 120x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
M:BMF BITASKÓR BSIG 140x240 FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60
Z: BMF BITASKÓR 45x167 FESTUR MEÐ 2x13 K4/60 Í SKÓBAK + 2x7 K4/40
V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 36+30 STK. K4/60 + 5 STK. TRÉSKRÚFUR VGS 11x125
t: 3 STK. TRÉSKRÚFUR HBS 6x200
SF1, SF2 ...: STÁLFESTINGAR
T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

SNIÐ: A-A
Mkv.: 1:50

SNIÐ: B-B
Mkv.: 1:50

SNIÐ: C-C
Mkv.: 1:50

SNIÐ: D-D
Mkv.: 1:50

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
SNIÐ: A-A, B-B, C-C, D-D

24002 1:50@A0

MM MM JÞF

16.04.2024 B201 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:HANNAÐ:

DAGS:

VERKNR.:

TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF
NR. BREYTING HANN RÝNTDAGS TEIKN SAMÞ

-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN
10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

SAMBÆRILEGT

t

t t

tt t t

t t

t

t

t

t

t

t

t

t

t

tt

t ttt

t

t

t

t

t

t

t

t





200x620x10

70x160x8

80x1160x10200x680x20

200x680x20

70x160x8

80x740x10 80x740x10

160x360x10

80x1160x10

80x1160x10

200x680x20

70x160x8

80x740x10

80x740x10

80x740x10

200x620x10

200x320x20

70x160x8

200x320x10

70x160x8

70x160x8
200x320x10

200x320x20

70x160x8

80x1160x10

200x620x10200x320x20

200x320x10

70x160x8

ÞANSTEYPA

SF1

R-45-80x120R-45-80x120

S-3-120x680

SF1

R-45-80x120

R-45-80x120

SF1

S-3-120x680

5 STK. INNSTEYPT
SNITTTEINAR M20x800
+5 STK. SKINNUR D72 t=6mm

2x3 STK. MÚRBOLTAR M16x145

SF1

2 STK. TRÉSKRÚFUR
HBS 8x80

2 STK. TRÉSKRÚFUR
HBS 8x80

ÚRTAK FYRIR RÆR

3 STK. BOLTAR M16x140
+3 STK. SKINNUR D56 t=5mm

5 STK. BOLTAR M20x160 5 STK. BOLTAR M20x160

R-45-80x120

TRÉSKRÚFUR
HBS 6x200 C250

S-3-120x680

R-45-80x120

R-45-80x120

R-45-80x120

S-3-120x680
TRÉSKRÚFUR

HBS 6x200 C250

R-45-80x120

SF2

R-31-120x200

R-44-80x120

R-44-80x120

S-12-120x360

2 STK. INNSTEYPT
SNITTTEINAR M20x800
+2 STK. SKINNUR D72 t=6mm

4 STK. MÚRBOLTAR M16x145

ÞANSTEYPA

R-31-120x200

SF2

SF2

HBS 8x80
2 STK. TRÉSKRÚFUR

HBS 8x80
2 STK. TRÉSKRÚFUR

S-12-120x360

4 STK. BOLTAR M20x160

R-44-80x120

TRÉSKRÚFUR
HBS 6x200 C250

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

R-31-120x200

S-12-120x360

S-12-120x360

R-31-120x200

R-44-80x120

S-12-120x360

R-31-120x200

80x1160x10

160x360x1070x160x8 70x160x8

20
0

10

12
0

20
14

0
14

0
14

0
14

0
4 0

14
0

40

40

40

40

12
0

40

60 200

1121078

10200

11
60

50 130 130 50

11
60

680

16
0

8

80

16
0

40

100 120 100

60

320

10

60 200 60

50

80 360 80 80

40
0

20
74

0

16
0

680

80 80 360 80 80

40
12

0
12

0
2 0

1 4
0

1 4
0

4 0

28
0

20
3 2

01 0
0

4 0

2 0

1 6
0

50
20

70

40
0

20
74

0

6 2
0

40 120 40

60 200 60

320

40 120 40

10
0

40

20

16
0

20

80 80 360 80 80

50

62
0

200 10

28
0

20
32

0

8
70

10
112

10

50
15

0

8
70

10
11

2

20
0

10

120 180 180 120 40

80 520 80

15
0

70
10

11
2

40

120 120

70

12
0

12
0

10
0

40
14

0
14

0
14

0
14

0
14

0

120 180 120180

440

80 520 80

680

10
0

40

12
0

210 130 210130

80 80 360 80 80

120 120440

10 150

10

68
0

10 200

120 120

10 150

40

200120

12
0

10
0

40
1 4

0
1 4

0

7 0

110 120

120

80 160 120

360

80 200 80

120 120 120

1010
32

0

10

120 200

10 200

120 120

40

40

40

40

40
12

0
12

0

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
Sérmynd 01 - 02

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B401 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

6

ø9

5

STÁLFESTING SF2 - 4 STK.
Mkv: 1:10

STÁLFESTING SF1 - 14 STK.
Mkv: 1:10

ø9

Sérmynd 01 - SF1
Mkv: 1:10

S-3-120x680

SF1

Sérmynd 02 - SF2
Mkv: 1:10

SF2

SF2

ø9

ø22

ø22 ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø18 ø18ø18

ø18

ø18

ø18

ø18ø18

ø18

ø9

ø22 ø22

ø22

ø22

ø22

ø22

ø18ø18

ø18ø18



SF4

S-19-120x240

SF5

SF5

2 STK. INNLÍMÐIR

S-19-120x240

S-1-200x240

SF3

SNITTTEINAR M16x1804 STK. INNSTEYPT
SNITTTEINAR M16x500
+4 STK. SKINNUR D56 t=5mm

ÞANSTEYPA

3 STK. BOLTAR M20x160

SF4

S-8-120x360

ÞANSTEYPA

SNITTTEINAR M16x250
2 STK. INNLÍMÐIR

2 STK. BOLTAR M16x160

170x200x15

160x160x8

130x200x15

160x160x8

160x160x8

130x200x15

160x160x8

160x160x8

130x200x15

170x200x15

170x200x15

160x160x10

280x280x15

160x160x10

190x280x8

280x280x15

190x280x8

280x280x15

190x280x8

190x280x8

190x280x8

SF3

2 STK. BOLTAR M16x190
+2x2 STK. SKINNUR D56 t=5mm

SF3

ÞANSTEYPA

SF3

S-1-200x240 S-1-200x240

S-1-200x240

4 STK. INNLÍMÐIR
SNITTTEINAR M12x250

SF4

S-8-120x360

S-8-120x360

S-8-120x360

S-19-120x240

SF5

S-19-120x240 S-21-120x240

160x160x10

160 40

95 10 95

15
15

17
0

10 20200

120 120

80 80 80

40 160 40

240

12
016

0

4070

15
019

0

360

10
200

28
0

10

80 100 80100

40 40280

20070

30 280

120

40

120

60

65 65 65 65

200

28050 100 50

20

17
0

160 20

200

40 80 40

20 160 20

12
0

40

15
16

0

200

15
16

0

5 130 5

8 124 8

65
65

5
13

0
5

40 120 40

20 160 20

40 80 40

12
0

40

15
16

0

20 160 20

4071

28
0

280

80 10 80

15
16

0

170

30
11

0
30

80
10

80

15
0

40

15
19

0

40 100 100 40

280

71 8 122 8 71

15
19

0

20
0

4 0

8
12

2
8

71

40 200 40

10

60 40

240
12

016
0

200

110

10

60 100

80 80 80

40

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SF4

Sérmynd 05 - SF5
Mkv: 1:10

SF5

Sérmynd 04 - SF4
Mkv: 1:10

SF5

STÁLFESTING SF5 - 51 STK.

5

STÁLFESTING SF3 - 18 STK.
Mkv: 1:10

ø18

ø14ø14

5

STÁLFESTING SF4 - 14 STK.
Mkv: 1:10

ø18

5

Sérmynd 03 - SF3
Mkv: 1:10

Mkv: 1:10

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
Sérmynd 03 - 04 - 05

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B402 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

ø18 ø18

ø14ø14
ø22ø22ø22

ø18

ø18

ø18 ø18

ø18 ø18



P-206-140x320

D-24-120x240

B-201-120x360

5 STK. BOLTAR M16x160

B-201-120x360

SF7

D-25-120x240

S-16-120x240

D-25-120x240

1 STK. BOLTI M16x50

D-24-120x240 S-3-120x680

S-16-120x240

1 STK. BOLTI M16x50

D-24-120x240

5 STK. BOLTAR M16x160

2 STK. BOLTAR M16x130
+2 STK. SKINNUR D56 t=5mm

P-206-140x320

ÞANSTEYPA

2 STK. BOLTAR M16x130
+2 STK. SKINNUR D56 t=5mm

P-206-140x320 P-205-140x320

T1-16 mm - R
T1-16 mm - R

SF6

S-20-120x240

D-24-120x240

3 STK. INNLÍMÐIR

3 STK. INNLÍMÐIR
SNITTTEINAR M16x250

D-24-120x240

S-3-120x680

S-3-120x680

R-45-80x120

R-45-80x120

2 STK. BOLTAR M16x160
+2 STK. SKINNUR D56 t=5mm

R-45-80x120

T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

HBS 6x200 C250
TRÉSKRÚFUR

334x439x10

130x320x15

160x268x8

160x160x8

160x268x8

160x322x8

160x160x8

160x322x8

130x320x15

160x268x8

145x320x15

160x160x8 160x268x8

160x322x8 160x160x8

160x160x8

130x320x15

160x160x8

120x360x10

160x268x8

160x160x8

120x360x10

160x160x8

160x160x8

160x322x8

334x439x10

145x320x15

160x160x8

120x360x10

160x322x8

145x320x15

130x320x15

S-20-120x240
S-20-120x240

SF6

S-20-120x240

S-16-120x240

D-25-120x240
D-25-120x240

SNITTTEINAR M16x250

ÞANSTEYPA

4 STK. BOLTAR M16x160

SF7

T1-16 mm - R
P-205-140x320

P-206-140x320 T1-16 mm - R

SF8

SF8s

R-45-80x120

B-201-120x360

R-45-80x120

B-201-120x360

P-205-140x320

D-24-120x240

T1-16 mm - R

334x439x10

120x360x10334x439x10

145x320x15

120x360x10

334x439x10

145x320x15

120x360x10

145x320x15

145x320x15

130x320x15

130x320x15

145x320x15

334x439x10

240

808080
80

80
80 78

40
160

40

12
0

120

80 200 120 200 80

680

60

16
0

40

120
240

12
0

40

120 120 65 65

240
120 120

360

12
0

320

40

57
°

26
8

80 40160

8

8 124 8

5 130 5

65
65

5
13

0
5

8
12

4

40

320

40
10

5

14
5

40 80 160 40

320

20 299 1

320

60

40

20

100

40

40

40

15

80

12
0

40

15
16

0

40 80 40

160

60

80

160

11°

37
5

64

18
7

54°

30
9

40

124 8

5 130 5

40
16

0
16

0

40 80

120 10

36
0

36
0

145 10

8

8
12

4
8

40 120 120 40

320

40

10

180
40

15

16
0

408040

160 20

70 230 20

40
120

283322

14
5

10

65
65

5
13

0
5

120 120 40

120 120

4060

240

80 80 80

40 80

80
80 40

160

40

240

120

65 65

19090120190 90

130 130

16
0

15
1

140

180

43
9

11649
120

320
5

161

10

180

40

43
9

30
9

15 11
°

36
0

36
0

1 4
5

320

608040

60
40

10
0

37
5

64

40
116 49

120

320
5

161

40
16

0
16

0

4080

12010

14510

14
5

10

40
10

5

408016040

SNIÐ: A-A

SNIÐ: C-C

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A

SNIÐ: A-A

SNIÐ: B-B

SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SNIÐ: B-B

SF7

Sérmynd 08 - SF8
Mkv: 1:10

SF6

Sérmynd 07 - SF7

SF6

SF8 SF8s

Mkv: 1:10

Sérmynd 06 - SF6
Mkv: 1:10

SF8

SF8

5

ø18 ø18 ø18

STÁLFESTING SF7 - 2 STK.
Mkv: 1:10

STÁLFESTING SF6 - 14 STK.
Mkv: 1:10

5

5

SF7

ø18ø18ø18

ø18
ø18

ø18

ø18ø18

ø18

ø18

STÁLFESTING SF8s - 14 STK.
Mkv: 1:10

5

STÁLFESTING SF8 - 14 STK.
Mkv: 1:10

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
Sérmynd 06 - 07 - 08

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B403 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

ø18

ø18

ø18 ø18

ø18

ø18 ø18 ø18

ø18
ø18

ø18

ø18

ø18 ø18ø18

ø18
ø18

ø18

ø18 ø18

ø18

ø18



HBS 8x200 C200
TRÉSKRÚFUR

SF9

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

T1-16 mm - R

B-202-120x360

P-206-140x320
R-221-90x240

R-32-120x200

B-202-120x360

TRÉSKRÚFUR
T2-16 mm - L

P-219-120x280
2 STK. BOLTAR M16x160
+2 STK. SKINNUR D56 t=5mm

R-32-120x200

R-221-90x240

SF10

S-9-120x360

R-222-90x240

S-9-120x360

B-202-120x360

HBS 8x200 C250

P-219-120x280

T1-16 mm - R

1 STK. BOLTI M16x50

SF9

T2-16 mm - L

B-202-120x360

HBS 6x200 C250
TRÉSKRÚFUR

HBS 8x200 C200
TRÉSKRÚFUR

P-206-140x320

T1-16 mm - R

T1-16 mm - R

R-221-90x240

R-222-90x240

P-219-120x280

SF10

P-206-140x320

T1-16 mm - R

P-206-140x320

R-44-80x120

P-219-120x280

T2-16 mm - L

SF10

S-9-120x360

2 STK. SNITTTEINAR M20x400
+2x2 STK. SKINNUR D72 t=6mm

2 STK. BOLTAR M12x160

120x213x8

120x132x8

145x320x15

120x213x8

90x110x15
90x110x15

120x213x8

180x330x1590x110x15

S-11-120x360

S-11-120x360

R-44-80x120

R-32-120x200

R-221-90x240

R-44-80x120

S-11-120x360

T1-16 mm - R

B-202-120x360

R-32-120x200

5 STK. BOLTAR M16x160
+5 STK. SKINNUR D56 t=5mm

S-11-120x360

P-206-140x320

T1-16 mm - R
B-202-120x360

R-221-90x240

T1-16 mm - R

B-202-120x360

B-202-120x360

R-221-90x240

B-202-120x360

4 STK. BOLTAR M20x140
+4 STK. SKINNUR D72 t=6mm

T1-16 mm - R

2 STK. SNITTTEINAR M20x40
+2x2 STK. SKINNUR D72 t=6mm

S-9-120x360 R-222-90x240

1 STK. BOLTI M16x50
1 STK. BOLTI M16x50

120x132x8

180x330x1590x110x15

120x213x8

120x213x8

90x110x15

180x330x15

90x110x15

120x132x8

334x439x10

145x320x15

145x320x15

334x439x10

145x320x15

145x320x15

334x439x10

145x320x15

334x439x10

145x320x15

145x320x15

334x439x10

334x439x10

120 240

120 160 80

360

360

28
0

15 120 240

90

83
10

0
98

12
0

24
0

120

120 200

24
0

12
0

120

120

14
5

10
5

40

14
5

320

40 80 160 40

40
10

0
40

360

60 80 60

180 20

162
97

100

122

57
180

360

11°

330

330

11
0

90

96 8 122 8 96

3 132 3

96 138 96

30 90

120 15

18
0

42 8

83
10

0
30

8
21

3
10

4050

40
70

10
15

11
0

15
12

0

4 0
70

4050

6908122896

55 220 55

18
0 82

15
83

10
17

0
43 8

40 50

180

40

43
9

30
9

15

60 80 40

60
40

100

37
5

64

40
11649

120
320

5

161

145 10

10

180

40

43
9

11
°

14
5

320

30
9

15

608040

60
40

10
0

37
5

64

40
116 49

120

320
5

161

14510

14
5

10
10

5
40

408016040

SNIÐ: A-A

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SNIÐ: B-B

Sérmynd 10 - SF10
Mkv: 1:10

Sérmynd 09 - SF9

SF10

SF9

SF9

Mkv: 1:10

5

ø18

STÁLFESTING SF9s - 2 STK.
Mkv:

STÁLFESTING SF10 - 16 STK.

ø22STÁLFESTING SF9 - 2 STK.

ø18

ø18

ø22
ø22

Mkv:

ø18

ø18 ø18

1:10

Mkv: 1:10

ø18

ø18

ø14

ø14

ø18

1:10

5

ø18

ø18

ø18ø18

ø18ø18

ø18

ø18

5

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
Sérmynd 09 - 10

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B404 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

ø18

ø18

ø22



2 STK. BOLTAR M12x160 2 STK. BOLTAR M12x160

P-214-120x280 P-214-120x280

T5-16 mm - L T5-16 mm - L

T5-16 mm - L
P-214-120x280

T5-16 mm - L

P-214-120x280

SF11

SF11s

P-214-120x280

T5-16 mm - L

B-200-120x360

T5-16 mm - L

P-214-120x280

4 STK. BOLTAR M20x180

B-200-120x360

120x213x8

310x510x10

130x165x8

B-200-120x360

T5-16 mm - L

B-200-120x360

P-214-120x280

SF11

1 STK. BOLTI M16x50

1 STK. BOLTI M16x50

310x510x10

165x301x8

165x301x8

130x165x8

130x165x8

S-4-120x440

310x510x10125x176x8

T4-16 mm - L

180x330x15

120x132x8

165x301x8

125x176x8

R-223-90x240

165x301x8

125x176x8

165x301x8

P-209-120x280

90x90x15

165x301x8

90x90x15

SF12

90x90x15

T4-16 mm - L

B-202-120x360 B-203-120x360

T4-16 mm - L

S-4-120x440

R-223-90x240

8 STK. BOLTAR M16x160

P-209-120x280

T4-16 mm - L

B-203-120x360

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C250

R-223-90x240 R-223-90x240

B-202-120x360 B-203-120x360

T4-16 mm - L
P-209-120x280

1 STK. BOLTI M16x50

SF12s SF12

1 STK. BOLTI M16x50

T4-16 mm - L

B-202-120x360

P-209-120x280

T4-16 mm - L

S-4-120x440

B-203-120x360

R-223-90x240

90x90x15

125x176x8

165x301x8

165x301x8

130x165x8

310x510x10

125x176x8

90x90x15

130x165x8

125x176x8

165x301x8165x301x8

310x510x10

90x90x15

165x301x8

310x510x10

130x165x8

125x176x8

165x301x8

2 STK. BOLTAR M16x160

SF12s

2 STK. BOLTAR M16x160

120x213x8

90x110x15

120x132x8

180x330x1590x110x15

120x213x8

120x132x8

120x213x8

90x110x15

120x213x8

90x110x15

180x330x15

120x213x8120x213x8

90x110x15

120x132x8

180x330x15 90x110x15

120x213x8

120x132x8

120x213x8

90x110x15

120x213x8

90x110x15

180x330x15

180x330x15

120x132x8

125x176x8

90x90x15 90x90x15

12
0

15 120 15

82
10

0

90

120

120

16
2

10
0

98

12
2

18
0

58

36
0

86

310

90

11
°

40

40

40

230 40

76
10

0

10
17

6
8

10

51
0

4 0
12

0
21

0
4 0

10
0

15
30

1

55 200 55

15
72

15

85

120 40

96 8 96

4 130 4

125

17
6

86 8 122 8 86

310

120

10 120 10

17
6

8
15

30
1

16
5

10

8 122 8 86

40
50 90

76

36
0360

10
0

125 40

165

21
6

85

30
1

40 125

10 165

80 120 240

40 200 200

440

12
0

14
0

30
0

120 240

10 120 10

12
0

24
0

120

310

90

90

90

125

17
6

310

19
6

11°

51
0

165

30
1

16
5

10

868122886

40
50

4050

4085

1040

10165

76
10

0

70
1 0

0
11

0

10
1 7

6
8

1 5
30

1

30
18

0
70

2 8
0

125125 76
10

0

76
10

0

76
1 0

0

12540

21
6

85

40125

15
72

15

4012040

96896

41304

4023040

868122886

40
12

0
21

0
4 0

1 0
0

10
1 7

6
8

1 5
30

1

5520055

96 8 122 8 96

330

18
0

330

11
0

90

40
10

0
40 82

15
83

8 43
1 7

0
10

3 132 3

96 138 96

30 90

120 15

18
0

42 8

83
10

0
30

8
21

3
10

4050

40
70

10
15

11
0

15
12

0

40
70

4050

6908122896

55 220 55

330

18
0

330

11
0

90

968122896

40
10

0
4082

1 5
83

84
3

17
0

10

31323

9613896

3090

12015

18
0

428

83
10

0
30

8
21

3
10

40 50

40
70

10
15

11
0

1 5
12

0

40
70

40 50

6 90 8 122 8 96

5522055

10

40

40
85

40 50

90

19
6

33
0

18
0

51
0

33
0

18
0

5 1
0

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

ø18

ø22
ø22

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

ø18

ø18ø18

ø22
ø22

ø18 ø18

SF11

Sérmynd 11 - SF11
Mkv: 1:10

SF11 SF11s

STÁLFESTING SF12 - 4 STK.

STÁLFESTING SF11s - 12 STK.
Mkv: 1:10

ø22

ø18

Sérmynd 12 - SF12
Mkv: 1:10

5

ø22

ø18

ø14

ø14

Mkv: 1:10

ø18

ø18

SF12

SF12

STÁLFESTING SF12s - 4 STK.
Mkv: 1:10

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

5

STÁLFESTING SF11 - 12 STK.
Mkv: 1:10

5 5

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
Sérmynd 11 - 12

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B405 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

ø22

ø18

ø22

ø18

ø14

ø14

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18



165x301x8

130x165x8

310x510x10

165x301x8

125x176x8

125x176x8

165x301x8

SF13

B-200-120x360

S-13-120x280
S-13-120x280

B-200-120x360

P-208-120x280

SF13

2 STK. BOLTAR M16x160 2 STK. BOLTAR M16x160

P-208-120x280 P-209-120x280

8 STK. BOLTAR M16x160

B-200-120x360

P-209-120x280

B-200-120x360 B-200-120x360

P-208-120x280

SF13 SF13

P-208-120x280

P-209-120x280

B-200-120x360

B-200-120x360

S-13-120x280

D-26-120x240 D-26-120x240

D-26-120x240

P-208-120x280

P-208-120x280

S-16-120x240

8 STK. BOLTAR M16x160
SF14 SF14

D-26-120x240

D-26-120x240

S-16-120x240

P-208-120x280

K: BMF BITASKÓR BSIS 120x190

S-17-120x240

B-200-120x360

S-17-120x240

P-220-120x240

4 STK. BOLTAR M16x160

P-220-120x240

K: BMF BITASKÓR BSIS 120x190
FESTUR MEÐ 2x15 K4/60 Í SKÓBAK + 2x8 K4/60

310x510x10

130x165x8

125x176x8

165x301x8

SF15 SF15

B-200-120x360

P-220-120x240 P-220-120x240

S-17-120x240

B-200-120x360

P-220-120x240

K

165x301x8

130x165x8

310x510x10125x176x8

165x301x8

374x605x8

150x360x8

40

36036
0

54°

160

68 70

16
5

68

10

40
28

0

10

54
°

206

40 70 40

40
26

0
40

3 4
0

4 0

36
0

40

40
80

160

40

40

150
40

80
40

70 40

150

120
36

0

10 120 10

360

125 12576
10

0

76
10

0
80 120 80

40 40200

280

120

115 115

70
11

0
10

0

30
18

0
7 0

28
0

12
0

14
0

30
0

12
0

120

28
0

12
016

0
12

0

80

80
80

40

40
160

240

80
80

80

40
160

40

240

85 70 85

45 150 45

240
120

28
0

120

19
0

42

78

2

2

36
0

85 70 85

45 45150

240

13
1

21
9

14
1

120

24
0

12
0

310

51
0

40 120 40

96 8 96

4 130 4

40 230 40

86 8 122 8 86

40
12

0
21

0
40

10
0

10
1 7

6
8

1 5
30

1

18
0

33
0

55 200 55

125

120

17
6

51
0

24
0

165

51205

30
1

4085

10165

76
10

0

10
17

6
8

1 5
30

1

76
10

0

12540

21
6

85

40125

40

40
85

310

86 8 122 8 86

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A

SNIÐ: A-A

ø18

ø18

5

SNIÐ: B-B

ø18 ø18

ø18

ø18

Sérmynd 13 - SF13
Mkv: 1:10

ø18

ø18

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

SF13

SF13

Sérmynd 14 - SF14
Mkv: 1:10

SF14

SF14

Sérmynd 15 - SF15
Mkv: 1:10

2x15 K4/60 Í SKÓBAK 2x8 K4/60 Í SKÓHLIÐ

SF15

STÁLFESTING SF13 - 10 STK.
Mkv: 1:10

ø18

ø18

K K

SF15

STÁLFESTING SF14 - 2 STK.
Mkv: 1:10

BURÐARVIRKI
Sérmynd 13 - 14 - 15

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B406 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

ø18

ø18

ø18

ø18

ø18 ø18

ø18ø18

STÁLFESTING SF15 - 96 STK.
Mkv: 1:10



X: VINKILL WBR100

S-13-120x280

D-25-120x240
S-13-120x280

D-26-120x240

R-27-120x280

R-27-120x280 R-27-120x280

4 STK. BOLTAR M16x160

D-26-120x240

K

SF16 SF16

D-25-120x240

R-27-120x280

S-13-120x280

D-26-120x240

R-27-120x280

P-205-140x320

S-1-200x240

R-28-120x240

P-205-140x320

2x X 2x X

S-1-200x240

R-35-120x160R-28-120x240 2x X

t: 3 STK. TRÉSKRÚFUR
HBS 6x200

t: 3 STK. TRÉSKRÚFUR
HBS 6x200

X

S-1-200x240

2x X

X

R-28-120x240

R-35-120x160

P-205-140x320

R-39-90x200

R-39-90x200

R-39-90x200

R-39-90x200

Y: VINKILL WKR135
FEST MEÐ 12 STK. K4/60
+1 STK. MÚRBOLTI M12x120

2x Y TJÖRUPAPPI

Y Y

Y: VINKILL KR135

160x900x8

900

40

90

10
0

90

10
0

3

3

80
40

16
0

28
0

80

80
80 40

40
160

240

80

80
80

40

40
160

240
280 120

240

12
0

12
0

45° 70 200 70

200

70 70

90

10

65

13
6

65

87

3.5

3.
5

40 820 40

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

STÁLFESTING SF16 - 4 STK.
Mkv: 1:10

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI

Sérmynd 16 - SF16
Mkv: 1:10

SF16

KK

K

K
SF16

X
X

X X
XX

X
X

Sérmynd 17
Mkv: 1:10

Sérmynd 16 - 17 - 18

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B407 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

Y Y

Y
Y

Sérmynd 18
Mkv: 1:10

ø18

ø18 ø18

ø18



S-6-120x360
S-6-120x360

L

S-6-120x360

HBS 8x200 C250
TRÉSKRÚFUR

B-103-120x360R-37-90x240

L: BMF BITASKÓR BSIG 120x240
FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60

B-109-90x360

X X

B-103-120x360

B-109-90x360

V: VINKILL TTV240

L: BMF BITASKÓR BSIG 120x240

S-6-120x360

R-37-90x240

R-37-90x240

L B-103-120x360

V

V

B-109-90x360

X

X
R-37-90x240

R-37-90x240

B-103-120x360

B-109-90x360

R-37-90x240

S-6-120x360
R-37-90x240

B-103-120x360B-109-90x360

S-4-120x440

B-111-90x360

B-109-90x360

B-109-90x360

S-4-120x440

B-109-90x360

R-37-90x240

R-37-90x240

B-111-90x360

R-37-90x240

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C250

B-109-90x360

V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 36+30 STK. K4/60
+ 5 STK. TRÉSKRÚFUR  VGS 11x125

XX B-109-90x360

V V

B-111-90x360 B-111-90x360

R-37-90x240

R-37-90x240

S-4-120x440

V

V

V

V B-111-90x360

B-111-90x360

R-37-90x240

X

X

S-4-120x440

B-109-90x360

R-37-90x240

B-109-90x360

B-111-90x360

S-4-120x440

B-109-90x360
B-111-90x360

V
B-109-90x360

S-17-120x240

S-17-120x240

S-17-120x240

S-23-120x90

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x200 C200

S-23-120x90

B-103-120x360B-108-90x360

S-17-120x240 S-23-120x90

B-103-120x360 B-108-90x360

L

B-103-120x360

V

V

L

B-108-90x360

S-17-120x240

V

V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 30+30 STK. K4/60
+ 5 STK. TRÉSKRÚFUR  VGS 11x125

V: VINKILL TTV240

S-23-120x90

B-108-90x360

B-103-120x360

B-103-120x360

V
B-108-90x360

V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 36+30 STK. K4/60
+ 5 STK. TRÉSKRÚFUR  VGS 11x125240 90 30

360

240 120

36
0

90
30

24
0

12
0

2 4
0

240

12
0

83

4

4

120

24
0

61

2.5

2.
5

83

120 120120

36
0

240 90

12
0

240 120

90
30

24
0

240 90 110

83 12090

60
24

0
60

36
0

440

36
0

90 90120

12
0

83

12
0

83

60
24

0
60

83 83

90
12

0
90

240 90

83

83

12
0

12
0

83
83

120

120

120 90

24
0

12
0

36
0

120 90 5

60 120 60

240
30

24
0

90

60 120 60

12
0

24
0

83
83

120 90

240

12
0

83

4

4

36
0

30
24

0
90

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

SNIÐ: A-A SNIÐ: B-B

SNIÐ: C-C

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
Sérmynd 19-a - 19-b - 19-c

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B408 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

Mkv:

Sérmynd 19-a
1:10

X

X

V
L

2x23 K4/60 Í SKÓBAK 2x15 K4/60 Í SKÓHLIÐ

VV

X

X

X

X

V

L

X

Mkv:

Sérmynd 19-b
1:10

X

X

V
V

V V

X

X
V

X

X

V

X

Mkv:

Sérmynd 19-c
1:10

L
V V V

V

L



B-100-140x440
V

S-17-120x240

V: VINKILL TTV240 FEST MEÐ 30+30 STK. K4/60
+ 5 STK. TRÉSKRÚFUR  VGS 11x125

S-22-120x140

B-100-140x440

5 STK. SNITTTEINAR M20x360

S-22-120x140

+2x5 STK. SKINNUR D72 t=6mm

F-122-45x200

B-101-120x360

B-101-120x360

S-22-120x140

B-100-140x440

M:BMF BITASKÓR BSIG 140x240
FESTUR MEÐ 2x23 K4/60 Í SKÓBAK + 2x15 K4/60

B-106-90x360

S-17-120x240

F-119-45x200

B-100-140x440

TRÉSKRÚFUR
HBS 8x220 C200

Z: BMF BITASKÓR 45x167
FESTUR MEÐ 2x13 K4/60 Í SKÓBAK + 2x7 K4/40

F-119-45x200

B-107-90x360

F-119-45x200

F-119-45x200

F-119-45x200

S-15-120x240

2x X

S-22-120x140

B-101-120x360F-122-45x200

M

B-100-140x440 B-106-90x360 F-119-45x200

S-15-120x240

F-119-45x200

M: BMF BITASKÓR BSIG 140x240

HBS 8x200
8 STK. TRÉSKRÚFUR

V

M

V

B-107-90x360

F-119-45x200

HBS 8x200
8 STK. TRÉSKRÚFUR

V

S-17-120x240

F-122-45x200

P-120x280

HBS 8x200
2x2 STK. TRÉSKRÚFUR

HBS 8x200
2x2 STK. TRÉSKRÚFUR

VINDSTIFING ø16mm

B-106-90x360

B-106-90x360

S-17-120x240

B-106-90x360

S-17-120x240

B-107-90x360 B-107-90x360

Z: BMF BITASKÓR 45x167

S-15-120x240

B-107-90x360

S-1-200x240 S-1-200x240
S-1-200x240

120 140

16
0

16
0

120 90 5

30
24

0
90

20
0

2 0
0

36
0

36
0

50505090

11
8

24
0

83

44
0

240

60 120 60

240

45

20
0

50 140 50

30
24

0
90

36
0

36
0

2 0
0

1 6
0

80
1 0

0
1 0

0
80

140

24
0

61

2.5

2.
5

240

80
40

80
40

200

14
0

24
0

83
83

120 90

16
0

28
0

50 50 50 50

12
8

25
12

7

45

16
7

42

782

2

90 120 90

80
50

50
50

80
50

SNIÐ: A-A

SNIÐ: A-A

SNIÐ: B-B

SNIÐ: B-B

SNIÐ: A-A

SNIÐ: C-C

SNIÐ: B-B

V

X X

Z

X

M

M

Z

Z

V V

Sérmynd 20
Mkv:

Z

Sérmynd 21
Mkv:

2x23 K4/60 Í SKÓBAK 2x15 K4/60 Í SKÓHLIÐ

Z

Z

X

V

1:10

Sérmynd 22
Mkv: 1:10

TOP SIDE

1:10

HANNAÐ:

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
Sérmynd 19-d - 20 - 21 - 22

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B409 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

Sérmynd 19-d
Mkv: 1:10

2x13 K4/60 Í SKÓBAK 2x7 K4/40 Í SKÓHLIÐ

ZZ

Z



RIGHT THREAD

RIGHT THREAD

U1

U1

U1

U1

U1

U1 LEFT THREAD

U1

U1 LEFT THREAD

U1

U1 LEFT THREAD

U1

U1 LEFT THREAD

2400

40 60 100 1502090

100 2340

6 20

6

80

200

4660

40 60 100 1504350

100 4600

6 20

6

80
200

3060

80

200

40

40 60 100 1502750

100 3000

6 20

6

40 160

100 100

40
40

80

200

2140

40 60 100 1501830

100 2080

6 20

6

80

200

2310

40 60 100 1502000

100 2250

6 20

6

80

200

3410

40 60 100 1503100

100 3350

6 20

6

80

200

U1 - 6 mm - 192 STK.

ø18

A-A

T1 ø16 Lrod= 3000 mm (RIGHT)
44 STK.

A

ø18

A-A

T6 ø16 Lrod= 4600 mm (RIGHT)
4 STK.

4

A

A

4

A

ø18

HANNAÐ:

ø18

A-A

T2 ø16 Lrod= 2080 mm (LEFT)
8 STK.

A

4

A

A VERKTEIKNING 16.04.2024 MM MM JÞF JÞF

STRAUMHELLA 10 - MHL2
Hafnarfjorður

BURÐARVIRKI
VINDSTIFING

24002 1:10@A1

MM MM JÞF

16.04.2024 B410 A

JÓN ÞÓR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

TEIKNING NR:

YFIRFARIÐ:

DAGS:

VERKNR.:

NR. BREYTING HANN RÝNT
TEIKNAÐ:

ÚTGÁFA NR.:

TEIKNING:

MKV.:

VERK:

FISKISLÓÐ 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

HÖNNUNARSTJÓRI:

© Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda

DAGS TEIKN SAMÞ

F.H. VERKFRÆÐISTOFU REYKJAVÍKUR:

SAMBÆRILEGT

-  ALLT STÁLVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ÍST EN

SKÝRINGAR:
-  ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKNINGU B 001
-  ALLT EFNI OG ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI

VIÐ GILDANDI STAÐLA OG REGLUGERÐIR
-  ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM
-  SÖKKLAR STANDI Á FÖSTUM BOTNI Á

FROSTUFRÍU DÝPI, Á ÞJAPPAÐRI
FYLLINGU. ÁLAG Á GRUNN 0,40MPa

10025:1990+A1:1993.
YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS'' C3 SKV. ÍST EN ISO 12944-2
EÐA TÆRINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERÐ

-  LÍMTRÉ BITAR ERU Í FLOKKI GL24H
-  LEGGJA SKAL TJÖRUPAPPA Á MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA
-  BOLTAR SKV. ÍST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. ÍST EN ISO 898-1)
-  ÞAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

ø18

A-A

T3 ø16 Lrod= 2250 mm (LEFT)
8 STK.

A

4

A

A

ø18

A-A

T4 ø16 Lrod= 3350 mm (LEFT)
8 STK.

4

A A

ø18

A-A

T5 ø16 Lrod= 2340 mm (LEFT)
24 STK.

4

A


	Plan montaj - Hala Straumhella 10 - MHL2
	Straumhella 10 - MHL2 - B101
	Straumhella 10 - MHL2 - B400

		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2025-02-10T11:45:15+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2025-02-13T11:40:22+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2025-02-19T09:03:28+0000
	Hafnarfirði
	Uppdráttur yfirfarinn og staðfestur.




